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استاندار هرمزگان خبر داد 

احداث سه‌هزار 
واحد مسکونی در 

محله چاهستانی‌های 
بندرعباس

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی)ره( هرمزگان خبر داد

واگذاری اراضی »خواجه‌عطاء« 
و »سیم بالا« بندرعباس به ساکنان

  مدیرکل کمیته امداد امام خمینی )ره( گفت: دستگاه های متولی، حریم 60 متر دریا را اعلام کنند تا 
اراضی را به ساکنان واگذار کنیم. 

  علی الهیاری در گفت و گو با خبرنگار روزنامه دریا با اعلام این خبر اظهار کرد: برخی از اراضی در حریم 60 
متر دریا هستند که اگر حریم 60 متر اعلام شود، آماده واگذاری اراضی به ساکنان هستیم. مدیر کل کمیته امداد 
امام خمینی )ره( هرمزگان افزود: در راستای واگذاری اراضی تحت مالکیت این نهاد به محرومین و نیازمندان بیان 

 داشت: تعداد 120 خانواده که در نوار بلوار ساحلی که بیشتر آن ها در محلات خواجه عطا و سیم بالا بندرعباس که 
زمین های آن ها در مالکیت کمیته امداد امام خمینی)ره( هرمزگان قرار داشتند شناسایی شدند. 

  وی به برنامه ریزی و رایزنی های دو ساله این  اداره کل با کمیته امداد امام خمینی )ره(کشور اشاره کرد و گفت: 
در نهایت موفق به کسب مجوز برای اعطای سند مالکیت این اراضی به ساکنان شدیم.

مدیرکل انتقال خون هرمزگان:
اهدای خون مشکلی 

برای روزه گرفتن ایجاد نمی‌کند
بلاتکلیفی ساحل‌نشینان 

در حریم 60 متر دریا

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel

Aba 

جهش 336 درصدی حمل و نقل ساحلی کالای نفتی

اگر حریم 60 متر اعلام شود، آماده واگذاری اراضی به ساکنان هستیم

ادامه در همین صفحه

آگهی مناقصه واگذاری امور خدماتی و نظافتی
 بیمارستان صاحب الزمان )عج( 

  بیمارستان صاحب الزمان )عج( بندرعباس در نظر دارد امور خدماتی و نظافتی خود را از طریق مناقصه به بخش خصوصی واگذار نماید، لذا 
 متقاضیان واجدالشرایط و یا دارای صلاحیت که از توان مالی و تجربه کافی برخوردار می باشند و تمایل به شرکت در مناقصه را دارند دعوت بعمل 
می آید. متقاضیان می توانند از تاریخ 98/02/22 الی 98/2/28 جهت دریافت مدارک و اوراق مناقصه به دفتر مدیریت بهداشت 

بیمارستان صاحب الزمان )عج( مراجعه نمایند. 
آدرس:  بندرعباس- بلوار پاسداران- بیمارستان صاحب الزمان )عج(     تلفن : 07632624035

ادامه از تیتر یک: 
  الهیاری به شرایط آسان واگذاری این اراضی به ساکنان 
ابزار داشت: آن دسته از ساکنان که مددجوی این نهاد 
باشند، اراضی به صورت کاملًا رایگان جهت اخذ سند 
واگذار می گردد.به گفته ی مدیر کل کمیته امداد امام 
خمینی )ره( هرمزگان به ساکنانی که مددجو این نهاد 
نیستند و متراژ زمین هایش تا 150 متر مربع باشد، 

از مجموع کل ارزش کارشناسی شده ی زمین از 70 
درصد تخفیف برخوردار خواهند شد و الباقی دیگر 
 یک سوم نقد و باقی مانده به صورت اقساط سه ساله 

می تواند بهره مند شوند.
  وی اضافه کرد: ساکنانی که متراژ زمین هایشان  از 
150 متر مربع بیشتر باشد، تا 150 متر به صورت 70 
درصد تخفیف محاسبه می شود و  مازاد 150 متر از 

تخفیف 50 درصدی برخودار می شوند و الباقی دیگر 
 یک سوم نقد و مابقی دیگر به صورت اقساط سه ساله 

می باشد.
   الهیاری بابیان اینکه تاکنون به هشت خانواده که 
مدارک و تشکیل پرونده آن ها به اتمام رسیده است، 

از اعطای سندشان خبر داد.
   مدیر کل کمیته امداد امام خمینی )ه( هرمزگان با توجه 

به قرار گرفتن برخی از اراضی ساکنان در حریم 60 
متر دریا اشاره کرد و گفت: این اراضی را نمی توانیم به 
ساکنان واگذار کنیم؛ زیرا از نظر حقوقی مشکل دارد و 
اگر دستگاه های متولی،حریم 60 متر دریا را اعلام کنند 
که این زمین ها در حریم نیستند،این نهاد انقلابی آماده 

واگذاری اراضی به ساکنان است.

مدیر کل کمیته امداد امام خمینی)ره( هرمزگان خبر داد

واگذاری اراضی »خواجه‌عطاء« و »سیم بالا« بندرعباس به ساکنان

صفحه 1 را بخوانید

  

 مدیر بنادر و دریانوردی بندرلنگه از افزایش 55 درصد صادرات 
کالاهای غیرنفتی و رشد 28 درصدی ترانزیت خودرو در این بندر 

و بنادر تابعه آن طی نخستین ماه بهار سال 98 خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره كل بنادر و دريانوردي هرمزگان، »قاسم 
عسکری نسب« با ارائه گزارشی از عملکرد یک ماهه بندر لنگه و بنادر 
تابعه آن در سال 98 که بنام »رونق تولید« نامگذاری شده، اظهار داشت: 
طی یکماه فروردین، در مجموع یک میلیون و 267 هزار و 971 تن 
کالای نفتی و غیر نفتی در بندر لنگه و بنادر تابعه آن در منطقه غرب 
هرمزگان تخلیه و بارگیری شد که در همسنجی با مدت مشابه سال 
گذشته، رشد 71 درصدی به ثبت رسید.وی افزود: از این میزان، یک 
میلیون و 150 هزار تن به جابجایی فرآورده های نفتی و 117 هزار و 
890 تن به کالاهای غیرنفتی اختصاص داشته است که به ترتیب رشد 
76 درصدی و 28 درصدی در این دو بخش از عملیات بندری را شاهد 
بودیم.مدیر بنادر و دریانوردی لنگه تصریح کرد: از مجموع عملیات انجام 
شده در بنادر غرب هرمزگان، با جابجایی بیش از 90 هزار تن کالای 
نفتی و غیر نفتی، بندرلنگه رشد 39 درصدی را در نخستین ماه بهاری 

امسال تجربه کرد.
  عسکری نسب حجم صادرات کالاهای غیرنفتی در بنادر غرب 
هرمزگان را 61 هزار و 799 تن عنوان کرد و گفت: این رقم در همسنجی 
با مدت مشابه سال گذشته، افزایش 55 درصدی داشته است. وی 
خاطرنشان کرد: بندرلنگه و بنادر تابعه آن، زیر ساخت های مناسبی 
در زمینه صادرات انواع کالاها از جمله مصالح ساختمانی، کانتینرهای 
یخچالی و محموله های مواد معدنی داراست و آماده خدمات رسانی به 

تجار و سرمایه گذاران در زمینه صادرات کالاست.
  عسکری نسب حجم واردات غیرنفتی در بنادر غرب هرمزگان را یک 
هزار و 804 تن اعلام کرد و افزود: این رقم در همسنجی نسبت مدت 
مشابه سال گذشته، کاهش 67 درصدی داشته است. وی اظهار کرد: طی 
دوره زمانی یاد شده، حجم ترانزیت کالاهای غیرنفتی )عمدتا خودرو( به 
24 هزار و 603 تن رسید که نشانگر رشد 30 درصدی در همسنجی با 

مدت مشابه سال گذشته است.
  مدیر بنادر و دریانوردی لنگه ضمن اشاره به جابجایی 119 هزار و 
92 دستگاه خودروی ترانزیتی طی فروردین ماه سال جاری، از رشد 28 

درصدی این بخش از فعالیت های بندری خبر داد و گفت: بندر لنگه در 
زمینه ترانزیت خودرو جایگاه نخست را در سطح بنادر کشور به خود 
اختصاص داده است. وی در بخش دیگری از اظهاراتش حجم صادرات 

فرآورده های نفتی را 394 هزار و 652 تن اعلام کرد.
   عسکری نسب گفت: طی این مدت، 755 هزار و 422 تن از 
این گونه محموله های تجاری، به صورت رویه کابوتاژ)حمل و نقل 

ساحلی( جابجا شد که رشد 336 درصدی داشته است.
  این مقام مسئول خاطرنشان کرد: طی ماه نخست امسال تعداد 470 نفر 
مسافر در مسیرهای دریایی بین المللی بین بندر لنگه و امارات متحده 
عربی و همچنین 16هزار و 217 نفر در مسیرهای داخلی به مقصد جزایر 

کیش و ابوموسی ترابری شدند. 
  عسکری نسب در پایان با اشاره به تردد دوهزار و 388 فروند شناور 
به بندرلنگه و بنادر تابعه آن طی ماه نخست سال جاری، گفت: از این 
تعداد، 138 فروند شناور، بالای هزار تن و دو هزار و 250 فروند نیز زیر 

هزار تن ظرفیت داشته اند.

جهش 336 درصدی حمل و نقل ساحلی کالای نفتی

  رییس اداره امور مراتع اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان از اختصاص ۲ میلیارد تومان 

اعتبار برای بخش مرتع خبر داد.
  اسام بهرامی رییس اداره امور مراتع اداره کل منابع 
طبیعی و آبخیزداری هرمزگان گفت: امسال ۲ میلیارد 
تومان از محل اعتبارات صندوق توسعه ملی برای بخش 

مرتع اختصاص یافته است.
  وی افزود: این میزان اعتبار برای اجرای عملیات 
اصلاحی و احیایی به منظور تقویت پوشش گیاهی 
مراتع و حفر و تجهیز چاه مالداری، ساخت آبشخور دام، 

حفاظت و قرق مراتع هزینه می‌شود.

  رییس اداره امور مراتع اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان گفت: از محل اعتبارات استانی 
طرح‌هایی مانند بهبود اصلاح مراتع اجرا می‌شود که 
پیش بینی امسال برای اعتبارات استانی ۱۵۰ میلیون 
تومان است که در کمیته‌های برنامه ریزی استانی و 
شهرستانی بررسی و مصوب می‌شود و از مرداد ماه 

ابلاغ می‌شود.
  بهرامی افزود: پارسال طرح احیا و اصلاح مراتع شامل 

اجرای طرح ذخیره نزولات آسمانی در سطح ۱۰۰ 
هکتار با مجموع اعتبار ۱۰۰ میلیون تومان از محل 

اعتبارات استانی اجرا شد.
  رییس اداره امور مراتع اداره کل منابع طبیعی و 
آبخیزداری هرمزگان گفت: طرح مدیریت پایدارمراتع 
که تمام عملیات مدیریتی شامل نظارت بر اجرای 
طرح‌های مرتعداری و کنترل و خروج دام است نیز از 
محل اعتبارات ملی که نیمه اول امسال ابلاغ می‌شود 

اجرا می‌شود.
  بهرامی گفت: پارسال از محل اعتبارات ملی ۱۰۰ 
میلیون تومان برای نظارت بر اجرای طرح‌های 
مرتعداری در سطح استان هزینه شد که پیش بینی 
می‌شود امسال این مبلغ ۵۰ درصد افزایش داشته باشد.

  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، بیش از ۴ میلیون 
هکتار از سطح استان هرمزگان را مراتع تشکیل می‌دهد 
که ۷۰۰ هکتار آن را مراتع درجه یک، ۲۱۰ هکتار آن 
را مراتع درجه دو و ۳ میلیون و ۸۸۰ هزار هکتار آن را 

مراتع فقیر تشکیل می‌دهد.

اختصاص اعتبار به اصلاح و احیای مراتع هرمزگان 



روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

  

انعکاس
ایران خبر نوشت:  باوجود این که شرکت‌های سوخت‌رسان هواپیما در بیشتر 
کشورهای اروپایی و حاشیه خلیج فارس به هواپیماهای ایرانی سوخت‌رسانی نمی‌کنند، 
اما به نظر می‌رسد پس از یک هفته از نشست وزیر راه و شهرسازی ایران و وزیر حمل و 
نقل ترکیه، امکان سوخت‌گیری هواپیماهای ایرانی در ترکیه از هفته آینده فراهم می‌شود.

 خبرآنلاین نوشت: سیدکمال سیدعلی معاون اسبق بانک مرکزی گفت: صندوق 
بین المللی پول در گزارشی میزان ذخایر ارزی ما را ۱۳۰ میلیارد دلار اعلام کرده 
است. این بدان معنی است که حتی بدون فروش نفت ما قدرت آن را داریم که پنج 
سال کشور را اداره کنیم و بی تردید در این دوره زمانی راهکارهای تازه‌ای اندیشیده 

می‌شود پس اقتصاد ایران حتی بدون نفت نیز قادر است به حیات خود ادامه دهد.
جوانی: مذاکره ای با آمریکایی ها انجام نخواهدشد

سردار یدا... جوانی معاون سیاسی سپاه هم در واکنش به اظهارات رئیس جمهور 
آمریکا گفت: مذاکره‌ای با آمریکایی‌ها انجام نخواهد شد و آمریکایی‌ها هم جرئت 
اقدام نظامی علیه ما را نخواهند داشت.در پاسخ به اظهارات مقامات آمریکایی، »مجید 
تخت‌روانچی« نماینده دایم ایران در سازمان ملل نیز در مصاحبه با شبکه »ان. بی. 
سی« با تکذیب ادعاهای دولت آمریکا به ریاست »دونالد ترامپ« درباره تهدید 
منافع واشنگتن در منطقه گفت: »این ها همگی اتهاماتی است  از سوی افرادی که 
در زمان حمله آمریکا به عراق، چنین اظهاراتی را مطرح می‌کردند. ما چنین اتهاماتی 
را نمی‌پذیریم. تمام آن ها اطلاعات جعلی است«. وی در پاسخ به سوال مجری 
شبکه درباره درخواست ترامپ برای دیدار و مذاکره با سران ایران تصریح کرد که 
رئیس‌جمهور آمریکا با خارج کردن کشورش از برجام، روند دیپلماسی را از مسیر 
خود خارج کرد.اولین سوالی که او باید پاسخ دهد این است که چرا میز مذاکره را 
ترک کرد؟ زیرا ما با تمام اعضای برجام مذاکره می‌کردیم ازجمله آمریکا. اما ناگهان او 
تصمیم می‌گیرد که میز مذاکره را ترک کند. پس چرا او بدون پاسخ به این سوال، دور 
جدیدی از مذاکرات با ایرانی‌ها را پیشنهاد می‌دهد؟چه تضمینی وجود دارد که او در 

مذاکرات آتی بین ایران و آمریکا مجدد دبه نکند؟«
روایت یک مسئول از به مقصد نرسیدن کالاهای اساسی

بر اساس گزارش یک مقام مسئول دولتی به تعدادی از مدیران اجرایی، مشخص شده 
به رغم بخشنامه مردادماه ریاست جمهوری مبنی بر ضرورت کنترل و پایش فرایند 
تامین و توزیع کالاهای اساسی وارد شده به کشور، بررسی ها نشان می دهد بر اساس 
پایش و بازرسی های صورت گرفته، برخی محموله های وارداتی با ارز دولتی در 
نشانی های ثبت شده و اعلامی تخلیه نشده و در محل های دیگر تحویل شده اند که 

به معنای اختفا و احتکار محموله تلقی شده و باید پیگیری شود.
کمک ویژه دولت به شهرداری تهران برای افزایش فعالیت ها

طبق پیشنهاد شهرداری تهران که با موافقت مسئولان ارشد ریاست جمهوری، در 
مسیر ابلاغ قرار گرفته، مقرر شده با توجه به این که بخشی از آیین نامه های مالی 
شهرداری تهران مصوب سال 1355 بوده و تناسبی با گستردگی فعالیت‌ های این 
 نهاد ندارد، برای اصلاح آن با هدف بهبود کیفیت خدمات، افزایش کمیت کارها، 
صرفه ‌جویی در هزینه ‌ها و افزایش سرعت انجام فعالیت ها با توجه ویژه به برون 

سپاری فعالیت ‌ها اقدام شود. 

پشت پرده سیاست 

افطاری باهنر با حضور احمدی نژاد ناطق نوری و محسن هاشمی! 
مراسم ضیافت افطار جامعه اسلامی مهندسین با حضور جمعی از چهره‌های سیاسی از 
جمله علی‌اکبر ناطق نوری، محسن هاشمی و محمود احمدی‌نژاد برگزار شد. براساس 
گزارش مهر، ضیافت افطار جامعه اسلامی مهندسین روز پنج شنبه در مجتمع فرهنگی 
آدینه تهران برگزار شد. در این مراسم آیت ا... محسن اراکی دبیرکل مجمع جهانی 
تقریب مذاهب اسلامی، حجت الاسلام علی‌اکبر ناطق نوری عضو مجمع تشخیص 
مصلحت نظام، محمود احمدی‌نژاد، سرلشکر فیروزآبادی رئیس سابق ستادکل 
نیروهای مسلح، اسدا... بادامچیان دبیر کل حزب موتلفه اسلامی، محسن هاشمی 
رئیس شورای شهر تهران، عادل آذر رئیس دیوان محاسبات، حجت الاسلام غلامرضا 
مصباحی مقدم سخنگوی جامعه روحانیت مبارز و محمدرضا باهنر رئیس جبهه پیروان 
خط امام و رهبری حضور داشتند. با این حال براساس گزارش انتخاب، پس از ورود 
احمدی نژاد به ضیافت، ناطق نوری بلافاصله سالن را ترک کرده است. احمدی‌نژاد 
سال ها عضو جامعه اسلامی مهندسین بوده است، با این حال محمدرضا باهنر دبیر کل 
این تشکل سیاسی و مطرح، در سال 92 گفته بود: »آقای احمدی‌نژاد 20 سال عضو 
جامعه اسلامی مهندسین بود، اما بعد که رئیس‌جمهور شد، دیگر نتوانستیم مسئولیت 
کارهای ایشان را بپذیریم.« باهنر طی سال هایی که در مجلس حضور داشت و نیز 
سال های اخیر همواره جزو منتقدان احمدی نژاد بوده است. هنوز از علت دعوت 
احمدی نژاد به این مراسم خبری منتشر نشده است. طی ماه های اخیر رئیس جمهور 
سابق دست به اقداماتی زده تا بیشتر در رسانه ها و عرصه سیاسی کشور دیده شود.  
مثلا او به تازگی در اکانت توئیتری اش گفت و گوی توئیتری را با یک خبرنگار 
ساکن در استرالیا درباره علایق شان به گروه های موسیقی رپ انجام  داده بود. رئیس 
جمهور سابق پیشتر هم در مواردی چون قهرمانی تیم هاکی روی یخ لیگ حرفه‌ای 
آمریکا توئیت‌های جنجالی داشت. همچنین توئیت چند هفته پیش احمدی‌نژاد درباره 
مرگ نپسی هاسل که یک رپر آمریکایی بود و به ضرب گلوله در آمریکا کشته شد 
در فضای مجازی بازتاب داشت. او با این توئیت ها و برخی رفتارهای خاص تلاش 
کرده تا  حسابی در شبکه‌های اجتماعی سوژه شود. محمدرضا باهنر دبیر کل جامعه 
مهندسین هم در این مراسم در اظهاراتی معنادار گفت: برخی‌ها می‌خواهند قوه‌قضاییه، 
نظامیان، غیر نظامیان و همه را آماج حملات خود قرار دهند تا بتوانند به مجلس ورود 
کنند. وی در بخش دیگری از سخنانش با بیان این که امروز درباره مسائل داخلی 
نوعی نگرانی وجود دارد، افزود: امروز زمینه نارضایتی در جامعه زیاد است و فضای 
مجازی هم به این مقوله دامن می زند. این نماینده ادوار مختلف مجلس تأکید کرد: در 
دوره گذشته انتخابات مجلس 12 هزار نفر برای ورود به مجلس ثبت نام کردند که با 

توجه به بررسی‌های بنده در دوره جدید  حدود 15 هزار نفر ثبت نام خواهند کرد.
امضای سندی درباره تسهیل روادید میان ایران و روسیه 

ایسنا- مهدی سنایی سفیر کشورمان در مسکو در حساب توئیتری خود نوشت: 
»سندی که روز چهارشنبه توسط ظریف و لاوروف امضا شد، پروتکل الحاقی به 
موافقت‌نامه تسهیل روادید سال۱۳۹۴ با هدف تسهیل بیشتر رفت و آمد بخش 
تجاری دو کشور و دریافت روادید طولانی مدت برای آنان بود.این الحاقیه به دنبال 
گلایه‌های بخش‌های تجاری، طی جلسات اتاق بازرگانی و بخش کنسولی وزارت 

خارجه تهیه شد«.

اروپا در واکنش به تصمیم تهران خواهان پایبندی ایران به برجام شد! 
سه کشور اروپایی طرف برجام و اتحادیه اروپا که مخاطب اصلی تصمیم اخیر ایران هستند، 
در حالی که طی 12 ماه اخیر پس از خروج آمریکا برای حفظ حقوق ایران در برجام 
اقدامی نکرده اند، در بیانیه ای طلبکارانه بدون اشاره به کم کاری های خود در حفظ توافق 
هسته ای، ضرب‌الاجل 60 روزه ایران را رد و تأکید کردند که ایران باید به برجام پایبند 
باشد. اروپا البته در بیانیه خود از خروج آمریکا از برجام و تحریم های هسته ای علیه 
ایران »ابراز تاسف« کرده است. گستاخی اروپایی ها و خط و نشان آن ها علیه ایران به 
گونه ای بود که به جز این بیانیه، ماکرون رئیس جمهور فرانسه با بیان این که ایران باید به 
برجام پایبند باشد، باز هم پای مسئله موشکی را وسط کشید. ماکرون در عین حال گفت: 
»ایران باید در این توافق باقی بماند و ما باید هر کاری می‌توانیم انجام دهیم تا ایران در 
آن باقی بماند.« مرکل صدراعظم آلمان هم بدون اشاره به کم کاری اروپایی ها در برجام، 
گفت: ایران باید بداند به نفع خودش است که به توافق هسته ای پایبند بماند! به گزارش 
خبرگزاری صداوسیما، معاون وزیر خارجه انگلیس هم در سخنانی گفت: اقدام ایران در 
کاهش سطح تعهداتش ناخوشایند است. اگر ایران به تعهداتش در برجام عمل نکند، بدیهی 
است تحریم هایی در بر خواهد داشت. موگرینی مسئول سیاست خارجی اتحادیه اروپا 
از تصمیم ایران ابراز نگرانی کرد و خواستار تداوم نظارت‌ها بر پایبندی ایران به برجام 
شد!این واکنش های طلبکارانه اروپایی ها ظریف را به عکس العمل وا داشت. وزیر 
خارجه کشورمان در توئیتر نوشت: آمریکا یک سال است قلدری می کند و اروپا تنها 
تأسف خورده است. اروپا به جای آن که از ایران بخواهد به طور یک جانبه به یک توافق 
چند جانبه پایبند باشد باید به تعهدات خود از جمله عادی سازی مناسبات اقتصادی عمل 
کند. وال استریت ژورنال در تحلیلی با بیان این که اروپا گزینه‌های کمی برای حفظ توافق 
هسته‌ای دارد، نوشت اروپا قصد دارد در روز آینده اولین تراکنش مالی را در سازوکار 
اینستکس انجام دهد تا ایران را از خروج از برجام منصرف کند. رویترز هم در تحلیلی 
مشابه نوشت اروپا گزینه‌های اقتصادی معناداری ندارد که بتواند به ایران پیشنهاد کند و به 
همین منظور می‌خواهد با ادامه خرید نفت ایران از سوی هند و چین )!( برجام را حفظ کند.

اجرای سند ۲۰۳۰ در برخی مراکز صحت دارد
عضو هیئت رئیسه مجلس گفت: متأسفانه اجرای سند ۲۰۳۰ در برخی از مدارس، مراکز 
پیش‌دبستانی و مهدکودک‌های کشورمان صحت دارد. باید گفت سند ۲۰۳۰ به صورت 
مستقیم و غیرمستقیم و به شکل سلیقه‌ای و موردی اجرا می‌شود. به گزارش قدس آنلاین، 
اسدالله عباسی با اشاره به اجرای چراغ خاموش سند ۲۰۳۰ در برخی مدارس گفت: اجرای 
سند ۲۰۳۰ در کشور خطرناک است، افزود: این مسئله می‌تواند هویت دینی و انقلابیمان را از 
فرزندانمان بگیرد و آنان را تسلیم محض ایدئولوژی غربی و صهیونیستی کند.عضو کمیسیون 
آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس شورای اسامی با بیان اینکه شورای عالی انقلاب 
فرهنگی اجرای سند ۲۰۳۰ را ممنوع کرده است، تصریح کرد: این سند از نظر قانونی منسوخ 
شده است و قابلیت اجرا ندارد و اجرای آن تخلف به حساب می‌آید.وی بیان داشت: همچنین 
با توجه به اینکه رهبر معظم انقلاب همواره درباره اجرای این سند در کشور تذکر داده‌اند، ما 
در این زمینه بررسی‌های خود را به صورت دقیق‌تر انجام خواهیم داد.این نماینده مجلس تاکید 
کرد: سند ۲۰۳۰ در هر مدرسه یا مؤسسه آموزشی اجرا شود با متخلفان برخورد می‌کنیم. 
می‌کوشیم در وهله اول اجازه ندهیم که در هیچ مدرسه یا مؤسسه آموزشی این سند اجرا 

شود و از سوی دیگر اگر در جایی تخلف شده است، رسیدگی و با متخلفان برخورد شود.

تازه‌های مطبوعات
شرق- حجم اقتصاد زیرزمینی ایران در سال ۹۶ به رقم بزرگ ۵۳۶ هزار میلیارد 
تومان رسید؛ عددی که بدون نظارت هیچ سازمانی می‌چرخد و نه مالیاتی پرداخت 

می‌کند و نه هیچ استاندارد و مجوزی را برمی‌تابد.
اطلاعات- محمدعلی فیاض بخش در یادداشتی تصریح کرد: کسانی که در تاکسی و 
مترو و‌ اتوبوس و صف ثبت‌نام خودرو، یکسره از آلمانی‌ها و ویتنامی‌ها و ژاپنی‌های 
بعد از جنگ می‌گویند، آیا حاضرند به اندازه‌ کدهایی که از این سه ملت می‌آورند، 
مسئولیت شهروندی خود را بازنگری کنند. یک دور تاریخ بعد از جنگ را در سه 
کشور بخوانند و آن گاه یک سو بایستند و فقط بگویند: »آخر این چه وضعی‌ است!«.

پاسخ ایران به ابراز شیفتگی ترامپ برای مذاکره 
درحالی که برخی اخبار داخلی از آمریکا از جمع آوری 10میلیون امضا برای 
استیضاح ترامپ حکایت دارد، او برای تقویت جایگاه خود از اشتیاقش برای مذاکره 
با مقامات کشورمان خبر داده است. در پاسخ به ترامپ، نماینده ایران در سازمان 
ملل با یادآوری سرنوشت توافق هسته ای گفت: چه تضمینی وجود دارد که او در 
مذاکرات آتی بین ایران و آمریکا مجدد دبه نکند؟ براساس گزارش رسانه ها، روز 
پنج شنبه رئیس‌جمهور آمریکا در کاخ سفید در پاسخ به این پرسش که آیا خطر 
تقابل نظامی با ایران وجود دارد، گفت: فکر می‌کنم می‌توانید بگویید که همواره؛ غیر 
از این است؟ نمی‌خواهم بگویم نه، اما امیدوارم، این اتفاق نیفتد. ترامپ در بخش 
دیگری از سخنانش علت اعزام ناوهواپیمابر به خلیج فارس، را تهدیدات ایرانی ها 
و حفظ امنیت دانست و تأکید کرد ما اطلاعاتی داریم که قابل گفتن نیست! ادعای 
رئیس جمهور آمریکا درخصوص احتمال حمله به پایگاه های آمریکا، به گفته 
المانیتور از سوی دستگاه جاسوسی رژیم صهیونیستی به واشنگتن مخابره شده است. 
ترامپ در ادامه سخنان خود مدعی شد: درخصوص ایران مایلم شاهد این باشم که 
آن ها با من تماس بگیرند. جان کری با آن ها زیاد صحبت می‌کند. جان کری به 
آن ها می‌گوید که تماس نگیرند. او افزود: ما فقط می‌خواهیم آن ها سلاح هسته‌ای 
 نداشته باشند؛ خواسته زیادی نیست.  در واکنش به اظهارات ترامپ سخنگوی 
جان کری وزیر سابق امورخارجه آمریکا تأکید کرد: »هر چیزی که رئیس‌جمهور 
ترامپ گفت، صرفاً غلط است؛ ختم ماجرا.« مایک پمپئو  وزیر خارجه آمریکا نیز 
هم راستا با سیاست هویج و چماق آمریکا در توئیتر نوشت:  دنبال جنگ نیستیم، 
اما سابقه 40 ساله ایران در کشتن سربازان آمریکایی، حمله به تأسیسات آمریکا و 
گروگان گرفتن آمریکایی‌ها دایم این را به ما گوشزد می‌کند که باید از خودمان دفاع 
کنیم.  برایان هوک نماینده آمریکا در امور ایران هم اظهار کرد که آمریکا نمی‌خواهد 

وارد جنگ با ایران شود.
توضیح کدخدایی درباره طرح استانی شدن انتخابات 

در حالی که اولین جلسه فوق العاده شورای نگهبان برای بررسی طرح استانی‌شدن 
انتخابات مجلس پنج شنبه گذشته برگزار شد، سخنگوی این شورا می گوید: این 
جلسات فوق العاده ادامه دارد و در هفته جاری هم ادامه خواهد یافت. کدخدایی در 
گفت و گو با تسنیم اظهار کرد: »هنوز مشخص نیست زمان رسیدگی به طرح اصلاح 
موادی از قانون انتخابات چه‌‌زمانی در شورای نگهبان پایان می‌یابد، اما به‌طور قطع 

پیش از موعد مقرر قانونی 20 روزه خواهد بود.«

طرح تعطیلی ادارات هرمزگان 
در روزهای پنجشنبه درحال بررسی است 

  استاندار هرمزگان از بررسی طرح تعطیلی ادارات و دستگاه‌های 
اجرایی استان هرمزگان در روزهای پنجشنبه خبر داد. فریدون همتی 
اظهار داشت: با توجه به فرارسیدن فصل گرما و لزوم صرفه‌جویی در 
مصرف آب و برق در هرمزگان، طرح تعطیلی ادارات و دستگاه‌های 
اجرایی استان هرمزگان در روزهای پنجشنبه در حال بررسی است.وی 
افزود: علاوه بر صرفه‌جویی، افزایش کارآیی و بهره‌وری در قالب این 
طرح مدنظر است اما فعلا مشکلی در این زمینه نداریم و اگر لازم شد بر 
اساس قانون و شرایط استان اقدام خواهیم کرد.به گزارش فارس،استاندار 
هرمزگان گفت: در صورت اتخاذ تصمیم نهایی در این زمینه، آن را از 

طریق روابط عمومی استانداری به اطلاع مردم شریف خواهیم رساند.

مدیرکل انتقال خون هرمزگان:
اهدای خون مشکلی برای روزه گرفتن ایجاد نمی‌کند

 مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت: اهدای خون هیچ مشکلی برای 
روزه گرفتن ایجاد نمی‌کند و شهروندان اهدای خون را به شب‌های قدر 
موکول نکنند، زیرا نیاز به خون در استان همیشگی و روزانه است.   
ایمان زارعی با اعلام این خبر افزود: هرمزگان روزانه به طور متوسط 
به ۱۵۰ تا ۲۰۰ واحد خون نیاز دارد. وی با بیان اینکه مردان هر سه 
ماه یکبار و بانوان هر چهار ماه یکبار می‌توانند خون را اهدا کنند، 
تصریح کرد: مراکز انتقال خون هرمزگان، در ماه مبارک رمضان آماده 
خونگیری از شهروندان در ساعات پس از افطار هستند. زارعی تصریح 
کرد: پایگاه مرکزی انتقال خون در بندرعباس، پایگاه‌های انتقال خون 
صبح‌ها از ساعت هشت تا سیزده و عصر‌ها از ۱۷ تا ۲۲ آماده پذیرش 
اهداکنندگان خون است. به گزارش ایسنا، مدیرکل انتقال خون هرمزگان 
با اشاره به اینکه مرکز انتقال خون امام زاده سید مظفر )ع( بندرعباس 
نیز از ساعت ۱۷ تا ۲۲ پذیرای شهروندان است، خاطرنشان کرد: مراکز 
انتقال خون بندرلنگه و میناب نیز صبح‌ها از ساعت ۸ تا ۱۳ و شب‌ها از 
ساعت ۲۰ و ۳۰ دقیقه تا ۲۲ و ۳۰ آماده پذیرش داوطلبان اهدای خون 

است و مرکز قشم نیز از ساعت ۲۰ تا ۲۳ فعالیت دارد. 

تعیین تکلیف ۵۷ مدرسه موقوفه در هرمزگان 
 رئیس اداره حقوقی اوقاف وامور خیریه هرمزگان از تعیین تکلیف 
بیش از ۵۷ مدرسه موقوفه در هرمزگان خبر داد. جابر زارع رئیس اداره 
حقوقی اوقاف وامور خیریه هرمزگان گفت: بیش از ۵۷ مدرسه موقوفه 
در هرمزگان تعیین تکلیف شد.وی افزود: آمار و اطلاعات، و وضعیت 
اخذ سند مالکیت، وضعیت مالکیت اراضی و مشخصات نقشه مدارسی که 
بر روی اراضی موقوفات بنا شده اند مورد بررسی قرار گرفته است.وی 
گفت:این مدارس مدارسی که فاقد سند اجاره ظرف مدت معین هستند 
طبق نظر کارشناس رسمی اسناد اجاره آن‌ها تنظیم می‌شود. به گزارش 
باشگاه خبرنگاران جوان، جابر زارع افزود: شهرستان‌های رودان، میناب 

و بندرعباس بیشترین مدارس موقوفه  در هرمزگان  را دارند.

عروج ملکوتی جانباز دفاع مقدس در هرمزگان 
 »سلیمان داج« از جانبازان و برادر دوتن از شهدای دوران هشت سال 
دفاع مقدس، به برادران شهیدش پیوست. »سلیمان داج« از جانبازان 
دوران هشت سال دفاع مقدس پس از سال‌ها تحمل درد و رنج حاصل از 
مجروحیت و فراق دو برادر شهیدش، جمعه شب جان به جان آفرین تسلیم 
کرد.پیکر این جانباز دوران هشت سال دفاع مقدس عصر دیروز شنبه )۲۱ 
اردیبهشت( با حضور خانواده‌های معظم شهدا، جانبازان، ایثارگران و اقشار 
مختلف مردم تشیع و در آرامستان باغو در بندرعباس به خاک سپرده شد.به 
گزارش فارس،»سلیمان داج« برادر شهیدان »اسفندیار داج« و »غلامعباس 

داج« است که در دوران دفاع مقدس به فیض عظیم شهادت نائل آمدند.

خبر

خبری
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سرمقاله
تخریب خانه های والدین شهدا

  برخلاف آن چیزی که برخی تصور می کنند که خانواده معظم شاهد 
و ایثارگر در بهترین شرایط زندگی می کنند، اما گزارش هایی که در 
سال های اخیر در این بخش داشته ایم وگاهی برخی از آنها منتشر 
شده‌اند، نشان می دهد که این خانواده ها نیز مورد کم مهری قرار گرفته 
و با مشکلاتی مواجهند.پس از بارندگی های اخیر، برخی از خانه‌های 
فرسوده در مناطق مختلف استان و از جمله بافت های فرسوده و 
حاشیه ای نیز دچار آسیب شدند و سقف و دیوار شان تخریب شدند که 
خانه های خانواده شهدا نیز در لیست این تخریبی ها قرار گرفت. خانه 
مادرشهید عیسی نیکان در محله آیت ا... غفاری و خانه پدر شهید غلام 
آبخون در محله سه زیارتان بندرعباس ازجمله منازل فرسوده ای بود 
که سقف شان فروریخت و بنظر می رسد آمارها بیش از این باشد. اما 
در پیگیری های مان دراین بخش به چند موضوع رسیدیم. اول اینکه 
بنا به اظهار مسئولان بنیاد شهید وامورایثارگران هرمزگان خانه های 
خانواده معظم شاهد و ایثارگر تحت پوشش بیمه هستند و درصورت 
بروز حادثه، بیمه نسبت به ارزیابی و خسارت و پرداخت هزینه اقدام 
خواهد کرد. اما دراین بخش متوجه شدیم برخی از این خانواده ها از 
جمله خانواده شهید غلام آبخون از بیمه شدن منازل خود اطلاع نداشتند 
و نگران بودند که با وضعیت پیش آمده چه کاری می توانند انجام دهند 
و اتاق هایی که سقف شان تخریب شده بود، بدون استفاده مانده بود. 
این موضوع نشان می دهد که اولا مسئولان بنیاد شهید نیاز است که 
بحث بیمه بودن خانه های این خانواده ها را بخوبی اطلاع‌رسانی نمایند 
و از طرفی بیشتر به این خانواده ها سرکشی نمایند و درصورت بروز 
حادثه، نسبت به یاری رساندن به آنها اقدام نمایند. از طرفی دیگر حال 
که قرار است بیمه نسبت به برآورد خسارت اقدام نماید، این برآورد 
بایستی به گونه ای باشد که با آن هزینه، خانه‌ها قابل ترمیم و بازسازی 
باشند. اما در موضوع تخریب خانه مادر شهید عیسی نیکان، میزان 
هزینه برآوردی خسارت بسیار اندک بود که بازسازی خانه فرسوده که 
هرلحظه امکان فروریختن سایر قسمت ها و اتاق ها نیز وجود دارد، 
چندان منطقی بنظر نمی رسد و موسسه خیریه کمک‌رسانان بندرعباس 
با روحیه بسیجی و جهادی وارد گود شدند و تقبل کردند بخشی 
ازخانه را نوسازی کنند تا خانواده این شهید معظم بتواند درخانه‌ای 
ایمن و استاندارد بیاساید که در این بخش شهردار منطقه2 بندرعباس 
نیز در بازدید از این خانه برای هرگونه همکاری اعلام آمادگی کرد.

اما متاسفانه دیده می شودکه خانه های فرسوده در برخی مناطق مانند 
محله شهناز بندرعباس خودبخودی ویا در زمان بارندگی و.... درحال 
فروریختن هستند که این محله که 40شهید را تقدیم انقلاب نموده است 
و برخی از خانه های خانواده معظم شاهد وایثارگر دچار آسیب شده 
بودند و نیاز است که مسئولان و متولیان مربوطه تمهیداتی بیندیشند تا 
قبل از مدفون شدن ساکنان در زیر آوار خانه ها، نسبت به بازسازی 
ونوسازی خانه های فرسوده اقدامات لازم صورت گیرد و در این 
بخش به خانواده های شاهد وایثارگر و تحت پوشش نهادهای حمایتی 
و محرومان توجه بیشتری شود تا بتوانند درخانه های ایمن واستاندار 

     علی زارعیزندگی کنند.

  استاندار هرمزگان گفت: براساس هدف‌گذاری 
صورت‌گرفته تلاش می‌کنیم تا ساخت بیش از 
سه‌هزار واحد مسکونی در محله چاهستانی‌های 
بندرعباس در راستای نوسازی بافت‌های فرسوده 

در سال جاری آغاز و تکمیل شود.
 فریدون همتی در نشست ستاد بازآفرینی شهری استان 
هرمزگان با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته جهت 
نوسازی بافت‌های فرسوده در محله چاهستانی‌های 
بندرعباس، اظهار داشت: در این راستا اقداماتی 
همچون بازگشایی خیابان ۲۴ متری انجام و تکمیل 

خیابان‌های ۲۰ و ۱۶ متری در حال انجام است.
وی ادامه داد: یک مجموعه ۱۲ هکتاری جهت ساخت 
منازل مسکونی و اسکان ساکنان بافت‌ فرسوده محله 
چاهستانی‌ها در نظر گرفته شده که کار ساخت در آن  

به سرعت آغاز می‌شود.
  استاندار هرمزگان افزود: از مردم محله 
چاهستانی‌های بندرعباس می‌خواهیم همان طور 
که در گذشته همراهی و همکاری لازم را در زمینه 
بازگشایی خیابان‌های این محله داشته‌اند، در راستای 
تجمیع و یا معاوضه قطعات کوچک مسکونی در این 

محله نیز همکاری لازم را داشته باشند تا با مشارکت 
توسعه‌گرها این واحدهای مسکونی ساخته شوند.

همتی تصریح کرد: برای قطعات بالای ۱۰۰ متر در این 
محله، به ساکنان آنها اجازه ساخت‌وساز داده می‌شود 
که در این راستا مشوق‌های خوبی از جمله تخفیف ۹۰ 
درصدی در صدور پروانه ساخت و همچنین پرداخت 
تسهیلات برای ساخت و نوسازی واحدهای فرسوده 

در نظر گرفته شده است.
استاندار هرمزگان بیان داشت: نمایندگان شهرداری 
بندرعباس، اداره کل راه و شهرسازی و سازمان نظام 

مهندسی استان نیز جهت تهیه و ارائه نقشه ساخت و 
صدور مجوز و پروانه ساخت در محله چاهستانی‌ها 
مستقر خواهند شد و از ساکنان این محله می‌خواهیم تا 
برای اخذ مجوز و پروانه ساخت واحدهای مسکونی 

بالای صد متر از هم اکنون اقدام کنند.
 به گزارش فارس، وی خاطرنشان کرد: براساس 
هدف‌گذاری صورت گرفته تاش می‌کنیم تا 
ساخت بیش از سه‌هزار واحد مسکونی در محله 
چاهستانی‌های بندرعباس در راستای نوسازی 
بافت‌های فرسوده در سال‌جاری آغاز و تکمیل شود.

استاندار هرمزگان خبر داد 

احداث سه‌هزار واحد مسکونی در محله چاهستانی‌های بندرعباس

  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با اشاره به اینکه هر وقت با 
قدرت آمدیم دشمنان سست شدند و هر وقت  ما شل گرفته‌ایم، 
آن‌ها با قلدری آمده اند، تصریح کرد: بیانیه شورای عالی امنیت 
ملی خطاب به کشورهای عضو برجام، امری درست و زیبا بود و 

به‌خوبی قدرت کشورمان را به نمایش گذاشت.
  آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در جمع نمازگزاران بندرعباس، افزود: 
سرمایه‌ای بالاتر از کشاورزی نداریم و همه‌چیزمان به زراعت بستگی 
دارد و هیچ‌چیز گنجی بالاتر از کشاورزی نیست؛ کشاورزی نیاز زندگی 
و نفس کشیدن من و شماست. وی با بیان اینکه مسئولان باید امورات 
کشاورزی و مشکلات کشاورزان را رفع کنند، تصریح کرد: نباید تولید 
گندم در پیچ‌وخم ادارات معطل شود و باید به تسهیل امور کشاورزان 

شتاب دهیم. 
  امام‌جمعه بندرعباس با اشاره به اینکه زراعت گران‌بهاترین گوهر نایاب 
است، خاطرنشان کرد: باید علم را در اختیار کشاورزی قرار دهیم تا 
بتوانیم در این امر هم توسعه داشته باشیم و هم اشتغال افزایش یابد نه آنکه 
بگوییم چون رشته‌مان کشاورزی نیست دیگر در این بخش ورود نکنیم. 
وی با بیان اینکه نیاز به کشاورزی عالمانه داریم، اضافه کرد: علم در خدمت 
کار است نه در تعارض با کار و در سال رونق تولید باید به این امر مبادرت 

بیشتری بورزیم. آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به در پیش بودن هفته عقیدتی 
سیاسی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، اظهار کرد: اگر سپاه و ارتش نبودند 
امروز انقلاب اسلامی ایران وجود نداشت؛ سپاه، ارتش و بسیج در کنار هم 

هستند و ترامپ از وحشت این همبستگی خواب راحت ندارد. 
  وی ادامه داد: برای آنکه سپاه پاسداران در بخش الهی قوی باشد، 
مجموعه عقیدتی سیاسی در دل این مجموعه قرار گرفت تا مطالب 
اعتقادی در آن تزریق شود تا همیشه سپاه پاسداران همواره شاداب و 
دستش پر باشد بحث عقیدتی سیاسی در این مجموعه قرارگرفته است. 

  نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان با تأکید بر اینکه سپاه با وجود اینکه 
کار اصلی‌اش در دفاع و حفظ اعتقادات است اما همواره در خدمت 
مردم بوده و منشأ خدمت است، بیان کرد: سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 

شبانه‌روز در حال تلاش برای توسعه و خدمت‌رسانی به کشور هستند. 
  وی در ادامه با اشاره به اینکه باید به دنبال آن باشیم که چرا اروپا بازی 
درمی‌آورد، عنوان کرد: تمامی این کشورها یک‌چیز مشابه هستند در چند 

شکل؛ نظام سرمایه‌داری نظام دزدی است. 
  آیت‌الله نعیم‌آبادی با بیان اینکه مگر کشور فرانسه کم از کشور الجزایر 
دزدید و دست به کشتار یک‌میلیون الجزایری زد، ابراز کرد: اسم‌ها 
عوض‌شده وگرنه آمریکا همان فرانسه است، فرانسه همان آمریکا است 

و هر دویشان انگلیس هستند زیرا 
نظام سرمایه‌داری و چپاول است.   
  امام‌جمعه بندرعباس با اشاره 
به اینکه با یک تلفن ترامپ پول 
مردم عربستان سعودی را می‌دزدد، 

خاطرنشان کرد: در چنین نظامی شرف، دین، اخلاق و هر چیزی سرمایه 
است و در طول تاریخ همواره شاهد چنین اقداماتی از سوی این کشورها 
بوده و هستیم. وی با بیان اینکه یک سال ملت صبور کشورمان صبر کرد، 
اضافه کرد: اگر اقدام نکنیم حالا حالاها اروپا تغییر نمی‌کند اما یک خبر 

پخش شد حال لحن ترامپ هم در حال تغییر است. 
  آیت‌الله نعیم‌آبادی با اشاره به اینکه  هر وقت با قدرت آمدیم دشمنان 
سست شدند و هر وقت  ما شل گرفته‌ایم،  آن‌ها با قلدری آمده اند،  
تصریح کرد: بیانیه شورای عالی امنیت ملی خطاب به کشورهای عضو 
برجام، امری درست و زیبا بود و به‌خوبی قدرت کشورمان را به نمایش 
گذاشت. به گزارش ایسنا، وی در پایان گفت: امروز به‌عنوان حمایت از 
مجموعه دولت و حرکت خوبی که در پاسخ به ندای حکیمانه و مدبرانه 
مقام معظم رهبری صورت گرفت، در سراسر هرمزگان به راهپیمایی 

خواهیم پرداخت. 

نماینده ولی‌فقیه در هرمزگان:

نباید کشاورزی در پیچ‌وخم ادارات معطل شود

در تمام مراحل و مقاطع تحصيلي و تربيتي از پيش دبستان گرفته 
تا پايان دانشگاه بايد امر استاندارد و آموزش استاندارد

 به صورت يك مسئله مبرم در بيايد
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  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
هرمزگان بر پیگیری تامین اعتبار برای جبران 
خسارت‌های سیل در استان تاکید کرد و گفت: 
نباید در حق خسارت‌دیده‌ای از بروز سیل در 

ایام بارندگی‌های هرمزگان اجحاف شود. 
  رضا مدرس در جلسه کارگروه بازسازی و 
نوسازی استان هرمزگان، اظهار داشت: تسریع در 
روند بازسازى مناطق تحت تاثیر از سیلاب‌های 
اخیر امری ضروری است که باید با جدیت دنبال 
شود.وی با بیان اینکه خسارت‌های ناشی از 
سیلاب در هر منطقه باید مورد تایید باشد، افزود: 

تمامی اعلام خسارت‌ها در حوزه های کشاورزی، 
مسکونی و ... در شهر ، بخش و روستا باید مورد 
تایید دهیار، بخشدار و فرماندار قرار گیرد تا بررسی 

و پیگیری شوند.
  مدرس به شهرستان های کارون و شادگان در استان 
خوزستان اشاره کرد و گفت: هرمزگان به عنوان 
استان معین بازسازی مناطق سیل زده شهرستان‌های 
کارون و شادگان در خوزستان  انتخاب شده که 
باید علاوه بر گزارش آخرین وضعیت، پیشنهادات 
مدنظر استان هرمزگان به منظور بازسازی و 
 ایمن‌سازی منطقه را در اختیار استانداری خوزستان 

قرار داد.
  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان 
اقدامات صورت گرفته توسط سپاه امام سجاد)ع( 
و بنیاد مسکن انقلاب اسامی هرمزگان در دو 
شهرستان خوزستان را موثر دانست و افزود: سپاه 
امام سجاد)ع( و بنیاد مسکن هرمزگان به درستی 
در امر بازسازی دو شهرستان کارون و شادگان 
خوزستان ورود کرده و اقدامات موثری در این 

خصوص صورت داده اند.
  وی تاکید کرد: در کنار بازسازی مناطق سیل زده  
شهرستان‌های استان خوزستان نباید از بازسازی 

مناطق تحت تاثیر سیلاب در هرمزگان نیز غافل شد 
و باید توازن در عملیات بازسازی هر دو استان به 

درستی رعایت شود.
  به گزارش فارس، مدرس بر پیگیری تامین اعتبار 
برای جبران خسارت‌های سیل در استان هرمزگان 
تاکید کرد و گفت: نباید در حق خسارت‌دیده‌ای از 
بروز سیل در ایام بارندگی‌های هرمزگان اجحاف 
شود و تمامی خسارت مردم در حوزه‌های مختلف 
جمع‌آوری و  پیگیری‌های لازم برای تامین اعتبار و 

رفع آنها با جدیت صورت گیرد.

پیگیری تامین اعتبار برای جبران خسارت‌های سیل در هرمزگان 
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304  فروند شناور در مناطق سیل‌زده فعالیت دارند 
  فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: ۳۰۴ 
فروند شناور نیروی دریایی در مناطق سیل‌زده خدمت‌رسانی کردند که 
۱۴۰ فروند از آنها نیروی بسیجی بودند.علیرضا تنگسیری در ضیافت 
افطاری نیروهای سپاه در دفتر امام جمعه بندرعباس اظهار داشت: از 
حمایت‌های آیت‌الله نعیم‌آبادی از سپاه در استان هرمزگان که به عنوان 
خادم و نوکر مردم استان و کشور خدمت می‌کند صمیمانه تشکر می‌کنیم. 
وی ادامه داد: پاسداران ما ثابت کرده‌اند که در هر عرصه‌ای از انقلاب 
دفاع خواهند کرد و سپاه پاسداران در دریا، هوا، فضا و زمین برای دفاع 
از انقلاب حضوری با معنا دارد. فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی ابراز داشت: در سیل اخیر، نیروی دریایی، بیمارستانی 
با تمام تخصص‌ها را در گلستان برپا کرد. همچنین دانشگاه و پایگاه 
مستقل‌مان در شمال کشور تعداد زیادی قایق در اختیار سیل‌زدگان برای 
جابه جایی قرار داد. تنگسیری تصریح کرد: در خوزستان نیز نیروی 
دریایی و سپاه امام سجاد)ع( خدمات‌رسانی کردند. نیروی دریای ۳۰۴ 
شناور را در سه محور سوسنگرد، حمیدیه، اهواز و یک محور مجزای 
کارون و شادگان بیش از ۱۷۰ هزار نفر را جابه جا کرده است. وی 
خاطرنشان کرد: سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان در مناطق سیل‌زده به 
خوبی خدمات‌رسانی کرد. نیروی زمینی سپاه نیز حضور پررنگی داشت، 
همچنین امسال بسیج دریایی را تشکیل دادیم که اولین ماموریت خود را 
در مناطق سیل‌زده با ۱۴۰ فروند شناور انجام داد.فرمانده نیروی دریایی 
سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اظهار داشت: اگر چنانچه این سیل رخ 
نمی‌داد شاید تا پایان عمر، بسیاری از روستاهای خوزستان را نمی‌دیدم. 
بعضی از روستاهای نزدیک به اهواز، بسیج و روحانی نداشتند. تنگسیری 
یادآور شد: اگر همت مردم نبود اهواز را آب می‌برد و همت مردم در 
حمیدیه و سوسنگرد باعث شد در جنگ با سیل پیروز شوند. وی در 
پایان خاطرنشان کرد: همه باید دست به دست هم دهیم و  سپاه امام 

سجاد)ع( هرمزگان را برای برگزاری کنگره شهدای استان کمک کنیم.

جانشین فرماندهی ناجا خبر داد
راه‌اندازی پلیس مستقل امنیت اقتصادی در گمرکات 

 جانشین فرماندهی ناجا گفت: امنیت در حوزه صادرات، واردات، 
ترانزیت و به موقع رسیدن کالا به دست مردم از اهمیت بالایی برخوردار 
است و به همین منظور تاسیس و راه‌اندازی پلیس مستقل امنیت اقتصادی 
در گمرکات به ویژه گمرک شهید رجایی در دستور کار قرار گرفته است. 
ایوب سلیمانی در حاشیه بازدید از اسکله شهید رجایی بندرعباس در 
جمع مسؤولان اداره گمرکات و  بنادر و دریانوردی استان هرمزگان، 
اظهار داشت: مسؤولیت خطیر  برقراری امنیت  کشور در زمینه‌های  
مختلف بر عهده نیروی انتظامی است اما  ممکن است روزی این نیرو 
در حوزه امنیت نیاز به کمک داشته باشد که آن زمان  از سازمان‌ها و 
دستگاه‌های دیگر نیز برای برقراری امنیت کمک گرفته خواهد شد.وی 
در ادامه از امنیت اقتصادی به عنوان مهم‌ترین رکن امنیت ملی یاد کرد و 
افزود: در تمام جوامع، اقتصاد، اصلی‌ترین رکن آن جامعه است که امروزه 
در کشور ما نیز به دو دلیل این امر اهمیت پیدا کرده است یکی به دلیل 
اهمیت ذاتی اقتصاد و وجه دیگر آن اینکه دشمنان برای مقابله با انقلاب 
اسلامی از در فشار های اقتصادی و خراب کردن معیشت مردم وارد شده 
اند و بر این موضوع تمرکز کرده‌اند.جانشین فرمانده ناجا تصریح کرد: نه 
تنها آمریکا، بلکه هیچ کشوری در دنیا این توان را ندارد که علیه ایران 
اسامی تهدید نظامی کند و  امروز جمهوری اسلامی ایران با حضور، 
نفوذ و قدرت، مرزهای منطقه را در نوردیده و در بحث امنیتی نیز یکی 
از امن‌ترین کشورهای منطقه و جهان به شمار می‌رود.وی ابراز داشت: 
حضور پلیس در گمرک موجب احساس امنیت برای شهروندان و ایجاد 
ناامنی برای مجرمان اقتصادی و آنهایی که با عناوین مختلف قصد فرار 
از قوانین گمرکی کشور را دارند، خواهد شد.سلیمانی تاکید کرد: نیروی 
انتظامی از تمام توان و امکانات خود برای  مقابله و مبارزه با قاچاق نه 
تنها در گمرک بلکه در تمامی حوزه‌های استحفاظی استفاده می‌کند تا 
بتواند  امنیت پایدار را که ضامن رشد علمی و اقتصادی کشور است 
را تأمین کند.به گزارش فارس، جانشین فرمانده ناجا خاطر نشان کرد: 
امروز نه تنها امنیت حوزه اقتصاد مهم‌ترین رکن امنیت ملی است بلکه در 
بحث صادرات، واردات، ترانزیت و به موقع رسیدن کالا به دست مردم 
از اهمیت بالایی برخوردار است و به همین منظور تاسیس و راه‌اندازی 
پلیس مستقل امنیت اقتصادی در گمرکات به ویژه گمرک شهید رجایی 

در دستور کار قرار گرفته است.

دانش آموزان هرمزگانی موفق به کسب مقام اول 
جشنواره ابن سینا شدند

 تعدادی از دانش آموزان بندرعباس در چهارمین جشنواره ملی 
دانش‌آموزی ابن سینا موفق به کسب رتبه نخست شده و بورسیه 
شرکت در مسابقات خارج از کشور را نیز دریافت کردند. امیرحسین 
دیوارگر، سپهرمعقولی، امیرعباس سلیمانی، آریا یادگارفرد و حمیدرضا 
قاسمی دانش آموزان کلاس نهم مدرسه جواد الائمه هستند که در این 
مسابقات درخشیدند. امیرحسین دیوارگر در این خصوص عنوان کرد: 
سال گذشته نیز در این مسابقات شرکت کرده و رتبه دوم این مسابقات 
را کسب کردیم. البته لازم به ذکر است که با این ایده، در مسابقات دیگر 
نیز رتبه های مختلفی را کسب کرده ایم. به گزارش ایسنا، وی ادامه داد: 
رتبه نخست لیگ نقره ای در محور اختراعات را از آن خود کرده و 

عنوان اختراع مذکور شکارچی نفت است. 

سرپرست فرمانداری بندرعباس: 
دفاتر تسهیلگری در ایجاد شور و نشاط اجتماعی 

تلاش کنند
  سرپرست فرمانداری بندرعباس گفت: لازم است مشارکت مردمی 
بیشتری در ایجاد نظم و امنیت در سطح محلات صورت گیرد.به گزارش 
روابط عمومی فرمانداری شهرستان بندرعباس، جلسه مسئولین دفاتر 
تسهیلگری محلات سطح شهر بندرعباس به منظور رفع مشکلات این 
محلات به ریاست عزیزاله کناری سرپرست فرمانداری در محل سالن 
کنفرانس این فرمانداری تشکیل گردید.عزیزاله کناری در این جلسه اظهار 
داشت: هدف از ایجاد دفاتر تسهیلگری ، کاهش آسیب ها ومعضلات 
اجتماعی در محلات است.وی در ادامه گفت: مسئولین دفاتر تسهیلگری 
در راستای ایجاد فضای شور و نشاط اجتماعی در خانواده ها تلاش 
بیشتری نمایند.این مقام مسئول در پایان تصریح کرد: لازم است مشارکت 

مردمی بیشتری در ایجاد نظم و امنیت سطح محلات صورت گیرد.
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  خبرنگار دریا در یک روز آفتابی به یکی از 
روستاهای اطراف شهر بندرعباس عزیمت کرده 
است و میهمان گفتگوی او پیرمردی است که 
خاطرات شیرین دوران کودکی تا کنون را در 

میان گذاشته است.
  »احمد پرَو« که او را در روستا با نام »خالو احمد« 
می شناسند یکی از مسن ترین افراد ساکن در روستای 
پاتل ایسین است.وی که از بچگی در این روستا بزرگ 
شده است و هم اکنون نیز نفسی را دم و بازدم می کند، 
حکایت های زیبایی را بیان کرده که خواندن آن خالی 

از لطف نیست.
  خبرنگاردریا از خالو احمد می خواهد تا سرآغاز 
گفتگو باشد و با بیان خاطراتش قلم او را به نگاشتن 
درآورد.خالو می گوید بیش از هفتاد سال است که 
ساکن این روستا هستم و موی خود را سپید کرده ام، 
زمان قدیم عده ای از بستگانم  در محله خواجه عطاء 
کنونی زندگی می کردند و  اصل و نسب ما به روستای 

پاتل ایسین بر می گردد.
  وی با بیان اینکه از بچگی در پاتل زندگی کرده ام 
گفت: من نوزاد و شیرخواره بودم که پدرم در چاه 
افتاد و از دنیا رفت و سایه فقدان پدر را از نوزادی 
تجربه کردم.پس از مرگ زودهنگام پدر،مادرم برای 
امرار معاش و بزرگ کردن فرزندانش کار می کرد تا 
ما بتوانیم زندگی را در فقدان پدر به گونه ای دیگر 

تجربه کنیم.
  خالو احمد می گوید:  هرچه دارم مدیون و مرهون 
زحمات مادرم هستم،او بود که شبانه روز ما را تر و 
خشک می کرد و با کار کردن و زحمت های فراوان 
ما را از آب و گل بیرون آورد، وی که اندکی حزن 
در چهره اش دیده می شود کمی مکث کرد و گفت: 
متاسفانه مادرم دو سه سال پیش فوت شد و برادرم نیز 

سال گذشته دار فانی را وداع گفت. 
  آن زمان قریب به ده تا بیست خانوار در روستای 
پاتل زندگی می کردند،امکانات امروزی را در آن 
زمان شاهد نبودیم،برای استفاده از آب آشامیدنی 
باید مَشک‌ها را به دوش می گرفتیم و  به روستاهای 

اطراف می رفتیم و از آنجا با هزاران زحمت آب به 
منزل می آوردیم، گاهی اوقات نیز که باران می بارید 

از آب باران استفاده می کردیم.
  در زمان قدیم صحبت از شغل های اداری نبود و اکثر 
مردم در روستاها به کشاورزی و دامپروری مشغول 
بودند، در بخش کشاورزی انواع صیفی  و سبزی‌جات، 
جو و گندم کشت می شد، هنگامی که جو و گندم به 
دست می آمد آن را با دست می بریدند و روی الاغ 
می گذاشتند، محلی را برای خشک کردن جو و گندم 
در نظر می گرفتند و محصول بدست آمده را برای 

امرارمعاش استفاده می کردند.
  خالو احمد می گوید نان روی تاوه مزه ای دیگر دارد 
و نان نانوایی ها را دوست ندارم، به قول خیلی ها برای 
بدست آمدن نان در نانوایی ها از مواد افزودنی مثل 
جوش شیرین استفاده می شود در صورتی که در تهیه 
نان های محلی اینگونه نیست و آرد خالص در تهیه  

نان استفاده می شود.
  در زمان قدیم در هر خانه ای تاوه )وسیله پخت نان( 
وجود داشت، خروس خوان که می شد زنان روستایی 
هیزم ها )چوب های خشک(را روشن می‌کردند تا تاوه 
نان پزی گرم شود و بر روی آن انواع نان های محلی 
مرسوم در هرمزگان را برای استفاده در وعده‌های 

روزانه پخت می کردند.
  بیشترین نانی که در آن زمان استفاده می کردیم نان 
جو بود، البته نان گندم نیز مورد استفاده بود اما به دلیل 
وفور بودن جو مردم آرد آن را در نان پزی استفاده 

می کردند.
  خالو احمد در پاسخ به اینکه آیا یخچالی نیز در 
خانه‌هایتان بوده است گفت: در آن زمان یخچالی 
وجود نداشت، حتی کولر هم نداشتیم، برای آشامیدن 
 آب خنک پارچه ای را به دور کوزه های آب 
می پیچاندیم و نم آب به آن می زدیم و در سایه قرار 
می دادیم و پس از گذشت چند ساعت آب درون 
کوزه به خنکای خوبی می رسید، آن زمان مردم روستا 
خرما را برای استفاده یکساله جمع آوری می کردند و 
اینگونه نبود که بخواهند بروند بقالی و بگویند فلان 

چیز را می‌خواهم.
خالو شما محصولات دامی و کشاورزی خود را به 

مردم ساکن در بندرعباس قدیم عرضه می کردید؟
 آن زمان برخی از محصولات را به بندرعباس 
 می بردیم، هیزم)چوب خشک( را از روستا جمع 
می کردیم و به شهر  می بردیم، در زمان قدیم 
گازهای امروزی نبود و مردم بندرعباس برای پخت 
غذا از چوب استفاده می کردند، از این رو موقعیت 
 خوبی فراهم بود تا با فروش آن چوب های خشک 
امرار معاش نماییم، چوب ها را به شهر می بردیم و 
در ازای خرواری از چوب مبلغ دو تا سه کرون)قران( 
دریافت می کردیم و با آن پول بدست آمده برخی از 

نیازهای روزمره را تامین می کردیم.
  هم اکنون افرادی از این روستا نیز محصولاتی 
نظیر لبنیات را که در بندرعباس به اسم این روستا 
می شناسند، عرضه می کنند  و با افتتاح جمعه بازار  
تازیان نیز حضور فعالی دارند و منبع درآمدی برای 

اهالی روستا است.

 روی دیگر صحبت خالو احمد با جوانان بود، او 
می گوید راز ماندگاری و سامت روحی وروانی 
در زمان قدیم کم بودن مشغله های فکری بود، دور 
همنشینی و حل بسیاری از مشکلات با کمک خانواده 
مانع از هم گسستن خانواده ها می شد، جوان های 
قدیم برای داشتن یک زندگی با نشاط خودشان را 
به هر دری نمی زدند بلکه با کمترین امکانات زندگی 

می‌کردند و افرادی قانع بودند. 
امروز متاسفانه رفت و آمدهای فامیلی کم شده و 

مرسومات و صله رحم کمتر به چشم می آید.
خبرنگار ما ضمن تشکر از خالو احمد که امروز او را 
همراهی کرده است تقاضا می کند اگر جمله ای مانده 

است، بیان کند.
  خالو در پایان ضمن تشکر از روزنامه وزین دریا 
درخواست دارد تا مسئولین برخی از مشکلات این 
روستا را مرتفع سازند و زمینه های شغلی مناسبی را 

برای جوانان روستایی فراهم آورند.
 محمدامین عالی پور

  
یادداشت

بلاتکلیفی ساحل‌نشینان 
در حریم 60 متر دریا 

  حریم 60 متر دریا در حالی برای ساکنان نوار بلوار 
ساحلی بندرعباس در هاله ای ابهام است که در 
قانون به صورت شفاف آخرین مد دریا به فاصله 60 

متر را حد حریم دریا مشخص کرده است. 
  نزدیک به 10 سال قبل با احداث بلوار ساحلی  املاک 
ساکنان محلات نظیر خواجه عطا، نایبند، سیم بالا و...  
نزدیک به 100 الی 150 متر دورتر از حد حریم 60 متر 
دریا که در قانون ذکر شده است فاصله ایجاد شد و این 
محلات در بافت فرسوده شهر قرار دارند و ساکنان این 
محلات وقتی برای اخذ سند املاکشان به دستگاه‌های 
 متولی مراجعه می کنند پاسخی با این مضمون دریافت 

می کنند که  املاک شما در حریم دریا قرار دارند.
   20 روز پیش وقتی برای تهیه گزارش به محله 
 خواجه عطا رفتم تعدادی از اهالی گفتند: که 
بی قانونی موج می زند چرا به یک قطعه زمین بزرگ 
که کنار املاک ما مربوط به یکی از نهادها  بوده سند 
واگذار کردند و آن نهاد هم زمینش را به فروش رساند؛ 
اما به خانه های اهالی که بیشترشان از قشر محروم و 
مستضعف جامعه هستند نه مجوز تعمیرات می دهند و 
نه مجوز  سند گرفتن. اهالی از مسئولان می پرسند اگر 
که قانون است چرا دیگران به قانون تمکین نمی کنند؟ 
این سخن مقام معظم رهبری خطاب به مسئولان است 
که می فرمایید:»مهم ترین مساله ی نظام رسیدگی به 
طبقات مستضعف جامعه است.« پس چرا نباید به فکر 
این ساکنان مستضعف که مطالبه بحقی در موضوع اخذ 
سند دارند رسیدگی کرد؟ مسئولان پاسخ دهند که چرا 
به بازار ماهی فروشان جدید که کاملًا در حریم 60 متر 
دریا قرار دارد مجوز داده شده؟  که بارها و بارها نماینده 
ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه بندرعباس از تریبون 
نماز جمعه نسبت به این بی قانونی انتقاد شدیدی کردند؛ 
اما گویا گوش شنوایی وجود نداشت و ندارد. این اجحاف 
در حق اهالی درحالی رخ می دهد که به ساکنان محلات 
نوار بلوار ساحلی که املاکشان  بیش از  حریم 60 متر 
که در قانون ذکر شده  فاصله دارند اجازه سند گرفتن را 

نمی دهند.
  چندی پیش هم مدیر کل کمیته امداد امام خمینی )ه(
هرمزگان از واگذاری اراضی تحت مالکیت این نهاد به 
ساکنان خواجه عطا وسیم بالا خبر داد و این واگذارهای 
به دلیل حریم 60  متر دریا متوقف شد و زمان 
 واگذاری آن منوط به اعلام حریم توسط دستگاه های 

متولی شد.
 جا دارد استاندار هرمزگان  که به عنوان عالی ترین مقام 
اجرایی دولت و رئیس کمیسیون ماده 5 استانداری تصمیم 
عملی را اتخاد  کند  تا دستگاه های متولی از جمله: منابع 
طبیعی،آب منطقه ای،راه و شهرسازی، بنادر و دریانوردی 
و ... بر سر تعیین موضوع حریم 60 متر دریا با وضع 
موجود به یک نقطه نظر مشترکی برسند تا این تصمیم 
عملی باعث شود مشکل دیرینه ی اخذ سند این محلات 

فقیر و مستضعف حل شود.
 یعقوب رستمی

گفتگوی خبرنگار دریا با خالو احمد؛

مسئولان مشکلات روستا را رفع کنند

  خون موجود در جفت جنین و بند ناف 
یافته ای از علم است که شاید اگر بیشتر به 
آن توجه کنیم بتوان در آینده برای درمان 

افراد با بیماری های متفاوت استفاده کرد. 
خون بند ناف در جنین داخل رحم جریان دارد 
و سرشار از سلول‌های بنیادی است.نگهداری 
خون بند ناف می‌تواند بعد‌ها در درمان بسیاری 
از بیماری‌های سخت مورد استفاده قرار گیرد. 
از نظر علمی نمونه خون بندناف فریز شده 
در ۱۹۶- درجه سانتی‌گراد تا ۲۰ سال قابل 
نگهداری است، ولی آمار‌های جهانی بهترین 
زمان استفاده از نمونه را در پنج سال اول بعد از 

فریز اعلام می‌کند.
  دکتر  شمسائی متخصص زنان و زایمان در 
خصوص ذخیره سازی سلول‌های بنیادی  
در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان گفت: 
سلول‌های بنیادی سلول‌های تشکیل دهنده 
بدن انسان محسوب می‌شوند که پس از ایجاد، 
تقسیم شده و در قسمت‌های مختلف بدن تکثیر 
می‌شوند. وی افزود: به طور کلی در هر موردی 
که می‌شود از سلول‌های بنیادی مغزاستخوان 
استفاده کرد، سلول‌های بنیادی خون بندناف نیز 

قابل استفاده است.
  شمسائی با اشاره به مزایای سلول‌های بنیادی 
خون بندناف نسبت به سلول‌های مغزاستخوان 
و خون محیطی افزود: نبود خطر برای مادر 
و نوزاد، جمع‌آوری آسان بدون درد برای مادر 
یا نوزاد، کاهش احتمال آلودگی ویروسی، عدم 
انصراف دهنده به علت درد یا بیماری یا رضایت 
وی به هنگام اهدا، از مهم‌ترین مزایای استفاده 
از سلول‌های بنیادی خون بند ناف نسبت 
بنیادی مغزاستخوان و خون  به سلول‌های 

محیطی است.
  وی به برخی کاربرد‌های آتی سلول‌های 
بنیادی اشاره کرد و گفت:این سلول‌ها در درمان 
دیابت تیپ )۱( وابسته به انسولین )بیماری‌های 
قلبی عروقی، لوپوس، بیماری‌های نورولوژیک 
مانند سکته مغزی، پارکینسون و آلزایمر، 

کمخونی‌ها و نقص ایمنی، بیماری‌های کبدی 
به کار رفته‌اند.

  دکتر شمسائی افزود:خون‌گیری از ورید 
بندناف انجام می‌شود و تجربه نشان داده است 
در زایمان طبیعی، نمونه خون بندناف حجم 
بیشتر و تعداد سلول بیشتری نسبت به زایمان 
سزارین دارد.وی می‌گوید:در زایمان طبیعی، 
خون‌گیری داخل رحمی است و به علت 
انقباضات رحم جهت بیرون راندن جفت به 
خارج رحم، این انقباضات به مانند یک پمپ 
طبیعی عمل کرده و باعث تخلیه تقریبا کامل 

خون جفت می‌شود.
  متخصص زنان و زایمان افزود:در این‌گونه 
موارد، احتمال مخلوط شدن خون جنین با 
خون مادر بسیار کم است، البته در زایمان 
طبیعی میزان آلودگی نسبت به زایمان سزارین 
کمی بیشتر است، زیرا بندناف از کانال زایمان 
خارج می‌شود لذا در زایمان طبیعی خون‌گیر 
باید شرایط سترونی را کاملا رعایت کند تا 

احتمال آلودگی به حداقل برسد.
  شمسائی گفت: در زایمان سزارین، خونگیری 
می‌تواند داخل رحمی )قبل از جداشدن جفت از 
دیواره رحم( یا خارج رحمی باشد، یعنی پس 
از جدا شدن جفت از دیواره رحم و خروج از 

بدن مادر خونگیری انجام شود.
وی افزود:در این‌گونه موارد خونگیری داخل 
رحمی نسبت به خارج رحمی ارجح است؛ زیرا 
هنوز ارتباط جفت و رحم مادر برقرار است و 

خون بیشتری جمع‌آوری می‌شود.
  این متخصص زنان و زایمان  می گوید: 
در خون‌گیری خارج رحمی میزان خون 
جمع‌آوری شده نسبت به حالت‌های دیگر کمتر 
است،بر اساس نیروی جاذبه به علت تفاوت 
ارتفاع، خون از جفت به سمت کیسه جمع‌آوری 
در جریان است،در این نوع خون‌گیری احتمال 
اختلاط خون مادر و جنین نسبت به حالت‌های 
دیگر بیشتر است، زیرا جفت کنده شده و آسیب 

دیده است.

 شمسائی افزود:خون جفت باید در مدت ۳ 
تا ۵ دقیقه جمع‌آوری شود، زیرا پس از این 
مدت زمان، احتمال لخته شدن خون در جفت و 
بندناف افزایش پیدا می‌کند میزان خون بندناف 
جمع‌آوری شده تقریبا ۵۰ تا ۱۵۰ میلی‌لیتر 
است که این میزان بستگی به نوع خونگیری، 
نوع زایمان، حجم و وزن جفت و دیگر شرایط 

ناشناخته دارد.
منطقه کلامپ زدن بندناف و زمان کلامپ کردن 

نیز در میزان خون جمع‌آوری شده موثر است.
 امروزه در اغلب کشور‌های توسعه یافته بانک 
خون بند ناف وجود دارد که خون بندناف نوزاد 
به جای دور ریختن ذخیره نموده و در آینده 

برای خود او یا سایر بیماران استفاده می‌شود.
والدین قبل از تولد نوزاد اقدام به ثبت نام در 

این بانک کنند
  خانم برینی پور یکی از مادرانی است که برای 
کمک به سامتی خانواده خود به فکر ذخیره 
خون بند ناف نوزاد خود افتاد.او می گوید اصلی 
ترین موضوعی که باعث شد من به سراغ این 
کار بروم  بیماری هایی نظیر سرطان بود که 

نزدیکان و اطرافیانم درگیر آن بودند.
  خانم برینی پور اولین و تنها فرزند خود را 
در سن ۳۳ سالگی به دنیا آورد.وی گفت: از ۷ 

ماهگی که باردار شدم بعد از انجام دو آزمایش 
غربالگری و اطمینان از سلامت جنین به بانک 

خون بند ناف نمایندگی هرمزگان رفتم.
 خانم برینی پور به همکاری بسیار خوب 
کارکنان بانک اشاره کرد و گفت :در ابتدا هیچ 
هزینه ای از من و همسرم دریافت نشد و تمام 
مشاوره ها را رایگان برای ما انجام دادند. او 
می گوید: هنگام زایمان نیز همکاری خوبی به 
لحاظ حضور ماما و دریافت سریع و به موقع 

خون بند ناف و فریز آن انجام شد.
  خانم برینی پور گفت: اکنون نیز با این بانک 

در ارتباط هستم.
  کوهکن مسئول بانک خون رویان هرمزگان 
هم گفت: بلافاصله بعد از زایمان، بندناف از 
نوزاد جدا می‌شود و توسط یک سوزن خون 
از بندناف و جفت جمع‌آوری و به کیسه‌های 

خون منتقل می‌شود.
  سپس خون بند ناف نوزاد منجمد و در بانک 
نگهداری می‌شود تا چنانچه نوزاد در بزرگسالی 
مبتلا به بیماری‌هایی نظیر سرطان خون شود 

برای درمان استفاده شود.
  کوهکن می گوید:در ایران سالانه حدود ۱۵ 
هزار متقاضی ذخیره‌سازی خون بند ناف وجود 
دارد.وی افزود:در حال حاضر بیشترین استفاده 
از بانک خون در درمان سرطان خون اطفال 
بوده و نتیجه خوبی هم از آن حاصل شده است.
مسئول بانک خون رویان هرمزگان گفت:بیش 
از ۵۰۰ بانک خون بندناف در سراسر جهان 
وجود دارد و تاکنون ۴۰ هزار پیوند خون 
بندناف در جهان صورت گرفته و این در حالی 
است که سالانه حدود سه هزار پیوند جدید به 
این آمار اضافه می‌شود و اکثر آنها کودکانی 
هستند که زندگی خود را به وسیله خون بندناف 

و جفت بهبود بخشیده‌اند.
  کوهکن افزود: در بانک خون رویان نمایندگی 
هرمزگان که از سال ۸۸ آغاز به کار کرده، هزار 

و  ۸۰۰ نمونه خون ذخیره سازی شده است.
مسئول بانک خون رویان هرمزگان گفت: این 
مرکز علاوه بر ارائه خدمات به هرمزگانی‌ها 
بوشهر وجنوب  استان‌های  مراجعه‌کنندگان  به 
فارس و شرق کرمان هم خدمات ارائه کرده 
است.کوهکن افزود: هزینه نگهداری خون 
بندناف نوزادان در هنگام قرارداد سه میلیون و 

۲۰۰ هزار تومان در دو قسط است.
  کوهکن گفت:به خانواده‌ها توصیه می‌شود 
اقدام به ذخیره سازی خون در این بانک کنند و 
در تامین سلامت فرزندان و خانواده خود تاثیر 

گذار باشند.
  وی با اشاره به اینکه بانک خون در سراسر 
کشور نمایندگی دارد، اعلام کرد: خانواده‌ها 
می‌توانند با مراجعه به دفتر نمایندگی استان، 

سلامتی را برای خانواده خود ذخیره کنند.
 چرا باید خون بند ناف نوزاد خود را در 

بانک خون نگه داریم؟
خون بندناف نوزاد منبع بسیار زیادی از 
سلول‌های بنیادی است که به طور ژنتیکی 

مربوط به کودک و خانواده است.
سلول‌های بنیادی می‌توانند به انواع دیگر 
سلول‌ها در بدن تبدیل شوند، تا رشد و پیشرفت 

جدیدی را ایجاد کنند.
  تبدیل این سلول‌ها راهی برای درمان سرطان 
خون و برخی اختلالات ارثی سامتی است. 
همچنین ممکن است سلول‌های بنیادی از خون 
بندناف نوزادتان، در درمان بیماری‌های خاص 
و یا مشکلات والد یا خواهر یا برادر نیز موثر 
باشند. نگهداری خون و سلول‌های بنیادی در 

بانک خون بندناف نوعی بیمه است.
با این حال استفاده از بانک خون بند ناف 
می‌تواند آرامش ذهنی را در اختیارتان بگذارد 
تا در صورت بروز مشکل راهی برای حل 

مشکلتان داشته باشید.

بیایید سلامتی را برای خانواده خود ذخیره کنیم

مادران قبل از تولد نوزاد در بانک خون ثبت نام کنند

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: برای 
مصونیت از توهمات دشمن باید در همه حوزه‌ها 
خودکفا و بی‌نیاز شویم و راه این بی‌نیازی، با مردم 
و در کنار مردم بودن است که مدیران باید زمینه را  

برای حرکت مردم فراهم کنند. 
  آیت‌الله غلامعلی نعیم‌آبادی در ضیافت افطاری که 
با حضور فرماندهان سپاه همراه بود اظهار داشت: 
امام صادق )ع( فرمود: خداوند، مومن را در کارهای 
زندگی‌اش غیر از حرام‌ها آزاد گذاشته اما حق ندارد خود 

را خوار کند.
  وی ادامه داد: عزت در زندگی مومن و در جامعه ایمانی 

حرف اول را می‌زند و در تعریف جامعه ایمان باید بگوییم 
که جامعه‌ای عزیز است.

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان تصریح کرد: ایران 
اسامی در حوزه دفاعی مقتدر است و دشمن حتی 
جرأت اندیشه حمله به ایران را به خود نمی‌دهد و می‌داند 
در صورت هر گونه حرکت، او را از حرکت باز می‌داریم.

آیت‌الله نعیم‌آبادی اذعان داشت: باید عامل این عزت 
و اقتدار ایران اسامی را در منطقه و جهان ارج نهیم 
و بدانیم که بزرگ‌ترین عامل این عزت به حق برادران 
سپاه و ارتش هستند.وی خاطر نشان کرد: متاسفانه ایران 
اسلامی در اوایل پیروزی انقلاب اسلامی، از امکانات و 

تجهیزات دفاعی برخوردار نبود، چنانچه از سا ل ۱۳۰۴  
که اداره تسلیحات در تهران تاسیس شد علیرغم گذشت 
۵۳ سال از حکومت پهلوی، همچنان از امکانات دفاعی 
محروم بود در حالی که امروز بواسطه تلاش سپاه و 

ارتش از تجهیزات دفاعی بسیار خوبی برخورداریم.
  امام جمعه بندرعباس ابراز داشت: سپاه و بسیج انصافا 
عزت آفریده است و عامل عزت کشور ما همان کسانی 
هستند که ترامپ آنها را تروریست نامیده و ما با تمام 

وجود قدردان سبزپوشان سپاهی هستیم.
  آیت‌الله نعیم‌آبادی گفت: باید مملکت را در تمام ابعاد به 

عزت برسانیم و در همه حوزه‌ها خودکفا شویم.

  وی اضافه کرد: بعضی از کشورها زمین ندارند و  
مجبورند گندم بخرند، بعضی‌ها زمین دارند اما هوای 
مناسبی ندارند اما ما که از یازده رقم هوای جهانی ۹ 
رقمش را داریم  و همچنین زمین و نیروی انسانی به اندازه 
 ۱۷۰میلیون دست داریم و نباید مشکلی در بحث تولید 

داشته باشیم. 
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان ادامه داد: همه ما باید نیاز 
مملکت را به گونه‌ای تامین کنیم که نیاز به دیگران نداشته 
باشیم. در میدان دفاع در دنیا قوی هستیم و میدان‌های 
دیگری که دشمن در حال فشار آوردن است را نیز باید 

مانند حوزه نظامی، عرصه را بر دشمن تنگ کنیم. 

  نعیم‌آبادی تاکید کرد: برای مصونیت از توهمات دشمن 
باید در همه حوزه‌ها خودکفا و بی‌نیاز شویم و برای تحقق 
این امر مهم، مسؤولان باید با مردم و در کنار مردم باشند.
وی ابراز داشت: اگر هر کس در حد توان خود در پاسخ 
به ندای رهبری که سال را رونق تولید نامیدند تلاش کند 

در اقتصاد هم مشکلاتمان حل می‌شود. 
  به گزارش فارس، وی خاطرنشان کرد: بیانیه گام دوم 
انقلاب اسلامی باید در سپاه، ارتش و حوزه‌های علمیه 
تدریس شود که اگر به فرامین آقا گوش دهیم خودمان را 

از این وابستگی‌ها نجات خواهیم داد.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:   مسئولین باید در کنار مردم باشند

  مدیرکل میراث فرهنگی هرمزگان گفت: از این پس صدور 
مجوزهای سرمایه گذاری در حوزه گردشگری از طریق سامانه 

my.ichto.ir انجام می شود. 

  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و 
گردشگری استان هرمزگان، رضا برومند با بیان این مطلب افزود:  از 
 شروع سال ۹۸ کلیه ثبت درخواست ها جهت صدور مجوز های 

سرمایه گذاری در هر مرحله، باید در سامانه ثبت شود. 
  وی هدف از اجرای این طرح را ساماندهی و یکپارچه سازی طرح‌های 

گردشگری جهت اجرای تصویب نامه هیأت محترم وزیران جهت  
الکترونیکی شدن فرآیند صدور موافقت اصولی و مجوز ایجاد تأسیسات 
گردشگری دانست و افزود: از این پس ارسال هرگونه اطلاعات به هر 

صورت دیگر قابل پیگیری و اقدام نمی باشد.
  برومند تاکید کرد: متقاضیان جدید در قالب درخواست جدید و 
متقاضیان پیگیر روند پرونده خود نیز در قالب ثبت خوداظهاری باید 
 pdf در سامانه مذکور ثبت نام و مدارک مورد نیاز را به صورت فایل

بارگذاری نمایند.

صدور مجوزهای سرمایه گذاری در حوزه گردشگری از طریق سامانه
  معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و 
گردشگری هرمزگان از ارز آوری چهار میلیون و ۱۸۰ هزار دلاری 

صادرات صنایع دستی استان خبر داد. 
  سهراب بناوند در این خصوص گفت: سال گذشته صنایع دستی 
صنعتگران استان به ارزش چهار میلیون و ۱۸۰ هزار دلار به خارج 
از کشور صادر شد. وی افزود: این محصولات از گمرکات استان به 
کشور‌های حاشیه خلیج فارس، ترکیه و برخی کشور‌های اروپایی 

صادر شده است. 

  معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی صنایع دستی و 
 گردشگری هرمزگان بیان کرد: محصولات سفالی، حصیری، شیشه‌ای و 

خوس دوزی از مهم‌ترین محصولات صادراتی هرمزگان است. 
  به گزارش ایسنا، وی با بیان اینکه بیش از ۷۳ هزار نفر در زمینه 
تولید صنایع دستی در هرمزگان شناسایی شدند که مشغول به فعالیت 
هستند، اضافه کرد: گلابتون دوزی، خوس دوزی، شک بافی، گلدوزی، 
سفالگری، حصیر بافی، گلیم بافی، قالی بافی وگل‌های شیشه‌ای از 

جمله صنایع دستی هرمزگان هستند. 

ارز آوری چهار میلیون دلاری صادرات صنایع دستی در هرمزگان



بانوی دریا 4

آشپزی
کوکو سویا و سیب زمینی

  

شیوه تغذیه امروز طوری است که بسیاری از ما 
برنامه غذایی متعادلی نداریم. 

خوشبختانه روزه داری روش بسیار موثری برای استراحت 
دادن به سیستم گوارش است و فرصتی برای تنظیم دوباره 
ایجاد می‌کند. البته در پی این تاثیر بر سیستم گوارش، دیگر 

اندام‌های بدن نیز از تعادل بهره‌مند خواهد شد. 
»روزه بگیرید تا سالم بمانید.« این کلام ارزشمند پیامبر 
اسلام)ص( از جانب پرودگار حکیم است تا در پس جمله 
ای کوتاه، مفاهیمی ارزشمند را به ما ارزانی دارد. ماه مبارک 
رمضان با همه زیبایی ها و معنویات از راه رسید و خدا 
را هزاران سپاس که بار دیگر توفیق حضور در ضیافتش 

را پیدا کردیم.
کنار دریای بیکران فضایل و ارزش هایی که این ماه برای ما 
و زندگی یک سال روبرو رقم خواهد زد، بی شک نمی توان 
از تاثیرات بی نظیر روزه داری به عنوان یکی از بهترین رژیم 
های تندرستی غافل شد. برنامه ای که به بدن اجازه می 
دهد پس از یک سال مواجهه با رژیم های غذایی مختلف 
و گاهی ناسالم، کنار آلودگی های محیطی و شیوه زندگی 
بی تحرک دنیای امروز، به تعادل رسیده و جانی تازه بگیرد.

 ۱. استراحت سیستم گوارش
شیوه تغذیه امروز طوری است که بسیاری از ما برنامه 
غذایی متعادلی نداریم. سیستم گوارش نخستین ارگانی است 
که تحت تاثیر تغذیه نامناسب است و از همین رو بیشتر 
ما بارها ناراحتی های شایع گوارشی از جمله نفخ، حالت 
تهوع، اسهال، یبوست و احساس سنگینی را تجربه کرده ایم. 
خوشبختانه روزه داری روش بسیار موثری برای استراحت 
دادن به سیستم گوارش است و فرصتی برای تنظیم دوباره 
ایجاد می کند. البته در پی این تاثیر بر سیستم گوارش، دیگر 

اندام های بدن نیز از تعادل بهره مند خواهد شد.
در این باره نخست باید به فواید روزه داری بر روده ها 
اشاره کنیم. در این فرصت استراحت سیستم گوارش، 
دیواره روده ها قابلیت بازسازی منظم را خواهند داشت. 
توصیه می شود در ایام روزه داری حتما مصرف کافی میوه 

ها و سبزیجات در برنامه غذایی گنجانده شود تا مشکل 
نفوذپذیری روده ها به دلیل کمبود دریافت این گروه از مواد 
غذایی کاهش یابد. علاوه بر این، فلور روده ای نیز قدرت 
ترمیم پیدا می کند و می تواند با دفع باکتری ها و میکروب 
های مضر دوباره تعادل خود را باز یابد. همچنین افرادی که 
از ناراحتی های معده رنج می برند می توانند با در پیش 
گرفتن تغذیه درست، روزه داری را فرصتی برای بهبود این 
مشکلات بدانند زیرا استراحت دادن به معده باعث تنظیم 

مطلوب و بازسازی سلول های این اندام می شود.
روزه داری برای کبد نیز بسیار موثر است زیرا عملکرد صفرا 
کاهش می یابد و روند پاکسازی کبد سریع تر خواهد شد. 
در واقع بسیاری از نمک های آمونیاک و اسیدهای آمینه 
از طریق اوره دفع می شوند. این حالت در مورد اسیدهای 
چرب نیز وجود دارد و حجم آنها در بدن کم می شود. 
تغذیه نامتعادل بر لوزالمعده نیز تاثیر سوء دارد و فعالیت 
بیشتری به این اندام تحميل می کند اما به لطف روزه داری، 
لوزالمعده نیز استراحت می کند زیرا ترشح هورمون انسولین 
کمتر می شود. این موضوع از آن جهت اهمیت دارد که هر 
چه مقدار انسولین در بدن بیشتر باشد، احتمال بروز التهابات 

نیز بیشتر خواهد بود.
۲. کاهش وزن

متخصصان تغذیه بر این باورند روزه داری یک روش بسیار 
عالی و سالم برای کاهش وزن و دوری از چاقی است. 
به طور کلی بسیاری از افراد روزانه بیش از مقدار مورد 
نیاز بدن کالری دریافت می کنند که در بدن به شکل چربی 
ذخیره می شود. روزه داری سوخت و ساز بدن را افزایش 
می دهد و باعث می شود بدن برای تامین نیازها از ذخایر 
چربی استفاده کند. البته به خاطر داشته باشید اگر همواره 
مصرف زیاد غذاهای چرب و شیرین، دریافت ناکافی میوه 
ها و سبزیجات و افراط در خوردن تنقلات را داشته باشید، 
پس از ماه رمضان نه تنها وزن کم نمی کنید، بلکه بیشتر از 

قبل چاق می شوید.
نکته مهم دیگر اینکه نباید در این زمان گرسنگی بیشتری را 

به بدن تحمیل کرد. این حالت زمانی رخ می دهد که فردی 
بدون خوردن سحری و دریافت ریز مغذی های ضروری 
طی این برنامه منظم، بدن را در شرایط گرسنگی شدید می 
گذارد. در این شرایط عملکرد غدد درون ریز بدن مختل می 
شود و به جای سوخت و ساز درست چربی ها، عضلات 
تحلیل می روند و از طرفی ولع غذا خوردن هنگام افطار نیز 

بیشتر می شود که عوارض دیگری بر سلامت دارد.
۳. حفظ سلامت سیستم قلبی - عروقی

نتایج مطالعات علمی متعدد نشان می دهد روزه داری می 
تواند در مقابله با بسیاری از بیماری های مزمن به بدن 
کمک کند که از جمله می توان به بهبود سامت سیستم 
قلبی - عروقی اشاره کرد. متاسفانه در حال حاضر بیماری 
های قلبی - عروقی یکی از مهم ترین علل مرگ و میر در 
دنیاست. در واقع آنچه از نظر روزه داری بر سلامت قلب 
تاثیر دارد، در وهله اول پاکسازی بدن است. با دفع مواد 
زائد جمع شده در بدن، خون نیز تصفیه می شود و بهتر 

جریان می یابد.
پژوهش ها حاکی از آن است که روزه داری سطح کلسترول 
خوب خون )HDL( را افزایش می دهد و از طرفی موجب 
کاهش تری گلیسرید خون می شود. مشابه این حالت در 
مورد مقدار قندخون و ترشح انسولین نیز وجود دارد چرا 
که وقتی سطح این دو دربدن بسیار بالا رود، زمینه ساز 
بروز بیماری های قلبی - عروقی خواهد شد. از طرفی باید 
اشاره کرد بیماری های قلبی - عروفی غالبا با اضافه وزن 
مرتبط است که روزه داری به دلیل کمک به روند کاهش 
وزن و رفع چربی های جمع شده، به طور غیر مستقیم اما 
بسیار موثر احتمال ابتلا به چنین بیماری هایی را کم می کند. 
کاهش زمینه بروز سکته های قلبی و پرفشاری خون نیز از 
دیگر پیامدهای موثر حفظ سلامت سیستم قلبی - عروقی 

است.
۴. بهبود خلق و خو و تقویت روحیه

کنار جنبه های سلامت جسمانی نباید فواید روزه داری بر 
روحیه و سلامت روان را فراموش کرد. ممکن است بعضی 

افراد تصور کنند تحمل ساعت ها گرسنگی می تواند باعث 
استرس شود، در حالی که روزه داری با ایجاد احساس 
رضایت و آرامش همراه است. این مساله به خصوص پس 
از چندروز روزه داری تقویت می شود زیرا بعضی سلول 
های عصبی موجود در روده ها می توانند دوباره بازسازی 
شوند و بهتر محافظت می شوند. همچنین تسهیل در ترشح 
هورمون های کورتیزول، دوپامین و سروتونین نیز به دلیل 
سازگاری سریع بدن با شرایط استرس ناشی از گرسنگی 

تاثیر بسیار خوبی بر مغز دارد.
۵. سلامت پوست و موها

گرچه شاید چندان به نظر نرسد اما روزه داری می تواند 
روش خوبی برای حفظ زیبایی کنار سلامت باشد. در واقع، 
دریافت زیاد مواد غذایی و تجمع آنها در بدن را شادابی و 
طراوت پوست نیز تاثیر گذار است. همان طور که بارها 
شنیده اید، پوست آینده سامت درون و تغذیه ماست. 
این موضوع به خصوص در مورد پوست های حساس، 
بارزتر است و کمترین عادات نادرست غذایی به سرعت 
روی پوست به شکل جوش، آکنه و چربی پوست نمایان 

می شود.
در مدت روزه داری مواد مضر و سمی جمع شده در بدن 

کاهش می یابد و از همین رو پوست به وضعیت بهتری می 
رسد و در نتیجه نرم تر می شود و چربی های کمتری نسبت 
به قبل خواهد داشت. در پی این روند پاکسازی همه اندام 
ها فرصت بازسازی سریعی پیدا می کنند که موها و ناخن 
ها نیز مستثنی نیستند و رشد آنها سریع می شود و درخشان 

تر خواهند شد.
سخن آخر

به خاطر داشته باشید این تاثیرات زمانی بهتر خواهند بود که 
کنار امساک در طول روز، مواد غذایی سالم، سبک و مغذی 
برای وعده های افطار و سحر انتخاب شود و هرگز نباید 
پس از افطار با پرخوری به خصوص مواد غذایی شیرین و 
چرب این فواید را از بین برد. گنجاندن میوه ها و سبزیجات 
به اندازه کافی، استفاده از منابع پروتئینی مفید به خصوص 
ماهی، مصرف غذاهای مغذی و سبک مانند شیربرنج کم 
چرب، فرنی، مرغ بخارپز و سالادهای فصل غنی شده با 
حبوبات نمونه هایی از غذاهای توصیه شده متخصصان 
تغذیه برای سفره ماه مبارک رمضان است. همچنین تحرک 
و استراحت کافی کنار این توصیه ها، تاثیرات روزه داری 

را افزایش می دهد.

۵ تاثیر مثبت روزه داری؛ از گوارش تا پوست

 با استفاده از این محلول به جای گردگیری 
هر روزه، می توانید هفته ای دوبار 

گردگیری کنید. 
باز هم مثل بقیه ی دستورها این یکی هم نه 

خرجی دارد نه سخت است.
 برای تهیه این محلول ضد گرد و خاک کافی 
است در یک اسپری چهار قاشق سوپخوری 
سرکه سفید، دو قاشق سوپخوری روغن 
زیتون، دو قطره اسانس لیمو که از عود 
فروشی ها می توانید بگیرید و دو لیوان آب 

بریزید. 
قبل از هر بار استفاده باید این محلول را 
خوب تکان دهید و روی گرد و غبار نشسته 
روی میز بپاشید و بعد با دستمال پاک کنید. 
 این محلول سبب تمیز و براق شدن سطح 
مورد نظرتان می شود و از نشستن مجدد 
گرد و غبار روی آن پیشگیری می کند. 
مقدار روغن زیتون خیلی کم است و سطح 

را چرب نمی کند.

طرز ساخت اسپری ضد گرد و غبار خانگی

  کوکو سویا و سیب زمینی از آن دسته کوکو‌های 
خوشمزه است که کمتر کسی دست رد به سینه آن 
می‌زند. کوکو و کتلت به هر شکلی و با هر موادی که 
طبخ شوند در کنار سبزی خوردن، ترشی و خیارشور 
و احتمالا گوجه فرنگی از جمله خوشمزه‌ترین و 
پرطرفدارترین غذا‌های روی کره زمین محسوب می‌شوند.

 مواد لازم کوکو سویا و سیب زمینی برای ۶ 
نفر

سویا........................................................................۳ لیوان
تخم مرغ:................................................................. ۳ عدد
پیاز:.............................................................. ۱ عدد درشت
جعفری ساطوری خرد شده:.................... ۴ قاشق غذاخوری
سیر:........................................................................... ۴ حبه
زردچوبه، نمک، فلفل سیاه: .............................به میزان لازم
آرد سوخاری:....................................... ۲ قاشق غذاخوری
سیب زمینی:................................................... ۱ عدد بزرگ

 
 طرز تهیه کوکو سویا و سیب زمینی

۱. برای درست کردن این کوکوی خوشمزه ابتدا باید سویا 
را خیس کنید. برای این‌که سویا طعم لذیذتری پیدا کنید 
می‌توانید آن‌ها را در شیر خیس کنید. ۳۰ دقیقه زمان 
برای خیس خوردن سویا‌ها در شیر یا آب کافی است.

۲. بعد از خیس خوردن سویا‌ها حسابی آب یا شیر 
آن‌ها بگیرید. سویا‌ها را مشت مشت بردارید و حسابی 
بچلانید. سیب زمینی خام و پیاز را رنده کنید و آب‌شان 
را بگیرید. سیر‌ها را هم رنده کنید و به سیب زمینی 
و پیاز اضافه کنید. تمام مواد را با هم مخلوط کنید.

۳. برای این‌که مایه کوکو یک دست شود ادویه‌ها، جعفری، آرد 
سوخاری و تخم مرغ‌ها را به علاوه مخلوط سویا، سیب زمینی، 
سیر و پیاز در غذاساز یا چرخ گوشت بریزید. مایه کوکو باید 
صاف و یکدست شود. در یک ماهیتابه نچسب روغن را داغ 
کنید و مایه کوکو را به هر شکلی که دوست دارید سرخ کنید.
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 زرد شدن و پژمرده شدن گیاهان آپارتمانی از 
مشکلات رایج این گیاهان است که اغلب به دلیل 

کمبود نور یا آبیاری می باشد.
کمبود آفتاب مهمترین علت رشد ضعیف اکثر گیاهان 
آپارتمانی است هر چند گلدان کوچک هم گیاه را محبوس 
می کنند واجازه گسترش به برگ ها را نمی دهد.خیلی از 
افراد علی رغم نداشتن جای مناسب برای پرورش گل و 
گیاه و سبزیجات، داخل آپارتمان خود گل پرورش می 
دهند. اما همیشه در این کار موفق نیستند ولی چرا ؟ علت 

همیشه نبود نور کافی است یا .. 
 علت پژمرده شدن گیاهان آپارتمانی چیست؟

حقیقت این است که زرد شدن برگ به عوامل مختلفی 
بستگی دارد

•جایی که گیاه در آن قرار دارد• نشانه های دیگری که در 
گیاه خودش را نشان می دهد.

•آبیاری بیش از حد•ماندن آب زیر خاک گیاه
•کمبود مواد معدنی و تغییر دما می تواند علت زرد شدن 
برگ گیاهان باشد. نشانه های پژمرده شدن گیاهان 
آپارتمانی و راه حل آن هابرگ های زرد + پیچش یا 

حلقه زدن به سمت داخل+ پژمرده شدن یا پیچ خوردن
معمولا با خشکی خاک گیاه همراه است، گیاه شما کم 
آبیاری شده است. احتمالا پیش از این نیز دیده بودید که 

برگ های پایین و کهنه تر گیاه در حال ریختن هستند.
راه حل = گیاه خود را بیشتر آبیاری کنید.

برگ های زرد+ محو شدگی رنگ سبز+ یا زرد روشن
معمولا این مشکل به دلیل رطوبت خاک یا حتی پشه های 
قارچی شکل است. اگر این مشکل مدت زمان طولانی، 
ادامه داشته باشد، پایه ساقه ممکن است سیاه شود.این 
اتفاق به طور کلی به این معنی است که گیاه شما بیش 
از حد آبیاری شده است. معمولا ابتدا برگ های پایین 
تر می ریزند، اگر چه که کل گیاه نیز ممکن است تحت 

تاثیر قرار گیرد .
راه حل= گیاه را در گلدان بزرگتر بکارید و کمتر به آن آب 
دهید، و یا این که اجازه دهید گیاه خشک و سپس آب 
آن کم شود. زردی غیر عادی+ گاهی اوقات برگ گیاه 
بدشکل می شوداین اتفاق معمولا ناشی از آفت یا کمبود 
مواد معدنی است، اگر هیچ آفتی مشاهده نشود، معمولا 
ناشی از کمبود مواد معدنی مانند کلسیم و بور است.راه 
حل= کودی انتخاب کنید که حاوی کلسیم و بور است و 

یک بار در ماه از آن استفاده کنید.
زرد شدن کامل گیاه+ ممکن است که برگ ها بریزند و یا 
نریزند.احتمالا موضوع دما است .ممکن است دما خیلی 
سرد یا خیلی گرم باشد. این اتفاق معمولا باعث می شود 

که بیشتر برگ ها زرد کمرنگ یا نسبتا سفید شوند. دما در 
اطراف گیاه بیش از حد یا به طور واضح تغییرات پی در پی 

دارد، مثلا گیاه کنار رادیاتور یا بخاری است.
راه حل= در صورتی که هیچ علت تغییر دمای آشکاری 
وجود نداشت و خاک طبیعی به نظر رسید، گیاه را کود 
دهی کنید. کل گیاه نیمه زرد :  ریزش برگ وجود ندارد 
و به معنی آن است که یا گلدان کوچک است و ریشه ها 
جایی برای رشد ندارند و یا گیاه شما در مراحل اولیه کمبود 
کود است.راه حل= گیاه را به یک گلدان بزرگتر انتقال 

دهید و یا سعی کنید که به آن کود دهی کنید.
بهترین زمان برای آبیاری گیاه :

وقتی می خواهید گیاه خانگی خود را آبیاری کنید، باید به 
اینکه چه زمانی در روز برای انجام این کار مناسب است 

نیز دقت کنید .
همه ما می خواهیم بهترین نگدارنده گیاهی باشیم که می توانیم 
اما مراقبت از گیاهان قیمتی می تواند یک وظیفه دلهره آور برای 
شما باشد و آبیاری گیاهانتان مسلما مهمترین قسمت مراقبت 
هفتگی است این موضوع می تواند به تشخیص این که آیا گیاه 
شما رشد می کند یا همان اندازه باقی می ماند، کمک کند ؛ اما 
آیا تا به حال فکر کرده اید، دقیقا چه زمانی، بهترین زمان برای 

آبیاری گیاهان من است؟ خب این یک سوال بزرگ است.
در زیستگاه طبیعی گیاهان  آن ها هر زمان که »مادر 
طبیعت« بخواهد، آبیاری می شوند. ابرها می توانند در هر 
زمانی از روز ببارند، اما در داخل فضای سربسته، جایی 
که شما در حال کنترل آن هستید، زمان ایده آلی برای 

آبیاری وجود دارد:
صبح ها!

بیشتر گیاهان دوست دارند در ساعات صبحگاهی آبیاری 
شوند. آن ها قبل از این که خورشید به طور کامل طلوع 
و آب آنها را خشک کند، نیاز به آب زیاد دارند. آبیاری 
در ساعت های صبحگاهی هم چنین یک استراتژی خوب 
برای گیاهانی است که نور طبیعی خورشید را به اندازه ای 

که دوست دارند، دریافت نمی کنند.
چرا که چندین ساعت نور خورشید که در پیش رو است، 
کمک می کند تا آب سریعا خارج شود، بنابراین آن ها 
برای مدت طولانی در ظرف مرطوب قرار ندارند. همان 
طور که برای مرطوب کردن برای گیاهان که نیاز به رطوبت 
برای رشد دارند بهتر است که آن ها را در صبح و عصر هر 

زمان که ممکن است آبیاری کرد.
رطوبت زیاد صبحگاهی کمک می کند تا آن ها را برای 
روز آماده کنید، در حالی که رطوبت شب به ایجاد رطوبت 
اضافی کمک می کند.گیاهان برای این موضوع بسیار 
سپاس گزار خواهند بود و باعث رشد مضاعفشان خواهد 
شد!رطوبت رسانی در ساعت های شب یک راه عالی 
برای دادن رطوبت اضافی، البته به موقع به یک گیاه است 
که ممکن است در یک محیط خشک رشد کند. به عنوان 
مثال، بسیاری از ساکنان آپارتمان های ما کنترل کاملی بر 
سیستم های گرمایش خود ندارند.که این گرمای خشک 
ثابت همیشه می تواند سلامت گیاهان گرمسیری شما را 
تحت تاثیر قرار دهد. در ساعات شب اطراف آن ها را 
مرطوب کنید یا یک دستگاه بخور بخرید، تا آن ها و 

خودتان را شاد کنید و بر رشدشان کنترل داشته باشید.

علت هر مدل پژمرده شدن گیاهان آپارتمانی چیست؟

  دکمه micro )ماکرو یا میکرو(
از این دکمه به جای شعله های گاز می شود استفاده کرد. برای 

پختن و گرم کردن غذا، یعنی می پزد ولی برشته نمی کند.
 قدرت 900 وات: معادل شعله زیاد گازه جهت پخت های 

سریع است. )برای جوش آوردن، پیاز داغ، مایه گوشتی، سرخ 
کردن سبزی و مرغ، سرخ کردن سیب زمینی، املت( قدرت 
600 وات: معادل شعله متوسط گاز است جهت پخت های 

طولانی است. )دم کردن برنج و ماکارونی، پخت خورش ها(

 قدرت 360 وات: معادل شعله کم گاز است جهت پخت های 
خیلی طولانی. )حلیم، آبگوشت(

 قدرت 180 وات و 90 وات: برای گرم نگه داشتن غذا است.
پخت میکرو زمان را 3/1 پخت گاز می کند اما آب را کمتر 
تبخیر می کند پس به اندازه یک سانت بیشتر آب بریزید. )یک 
سانت بیشتر از آبی که می خواهید غذا بعد از پخت داشته باشد(

 در میکرو از پایه استفاده نمی کنیم و مواد دیرپزتر را ته ظرف 
می گذاریم مثل گوشت و مواد زودپزتر مثل قارچ و گوجه را 

روی ظرف می گذاریم.
 از ظروف فلزی و فویل و ظرف های چینی گلدار که گلشان 
جیوه ای است نباید استفاده شود. ظروف آرکوپال و پیرکس و 
سرامیکی و چینی های ساده می شود استفاده کرد، برای جوش 
آوردن یک لیوان آب و یا شیر یک دقیقه و نیم زمان لازم است.

 اجرا: کلید میکرو + تظیم قدرت با پیچ چرخان + اینتر + تنظیم 
زمان با پیچ چرخان + استارت.

 دکمه گریل grill )سرخ کردن(
این دکمه جهت برشته کردن سطح غذای پخته شده استفاده 

می شود.
: convetion دکمه کانوکشن 

از این دکمه به جای فر معمولی می شود استفاده کرد و چون 
اشعه ندارد استفاده از ظروف فلزی هم بلامانع است. زمان پخت 
 conv و درجه حرارت دقیقا مثل پخت در فر است.اجرا: دکمه

+ دما + اینتر + زمان + استارت

روش پخت و پز با سولاردوم

   

رفع لکه لباس سفیدی که بر اثر 
ریختن غذا و یا نوشیدنی تغییر رنگ 
داده است را می توانید با استفاده از 
4 محلول خانگی و ارزان قیمت به 

سادگی انجام دهید.
سفید و پاک کنندگی لباس ها با 

مواد شوینده طبیعی
استفاده از مواد پاک کننده های گران 
قیمت حتما لکه ها را پاک نمی کند 
و بیشتر مواد پاک کننده های صنعتی 
حاوی مواد شیمیایی مضری هستند که 

به پوست و سلامتی هم آسیب می زند 
و به همین دلیل به شما پیشنهاد می کنیم 
که راه های ساده تر و موثر را برای از 

بین بردن لکه ها  امتحان کنید .
 بهترین مواد شوینده طبیعی 

برای رفع لکه لباس سفید:
اینکه بدانید از چه روشی و مواد شوینده 
استفاده می کنید نیازمند زمان است اما 
طبق تجارب بدست آمده از افراد عام با 
داشتن مواد لازم خانگی مواد شوینده و 
سفید کننده سالمی درست می توان کرد .

رفع لکه لباس سفید با لیمو و 
سرکه :

آب لیمو با سرکه لکه بر طبیعی است 
. این ترکیب قوی حتی لک های روی 
لباس های سفید را هم از بین می برد . 
این محلول را به طور مساوی ترکیب و 

لباس ها را شست و شو کنید.
 آسپرین بهترین ماده برای رفع 

لکه لباس سفید:
آسپرین یکی دیگر از راه های موثر 
برای از بین بردن لک های غذا و آب 

میوه هاست و لباس های سفید را به 
حالت اولیه و روشن بر می گرداند.تشتی 
را پر از آب بکنید و 6 آسپرین خرد 
شده را به آن اضافه کنید خوب که باهم 
ترکیب شد لباس ها را به مدت 30 دقیقه 
در آن خیس کنید و بعد لباس ها را با 
مواد شوینده معمولی شست و شو کنید.

رفع لکه لباس سفید با استفاده 
از جوش شیرین :

یکی از مواد های پاک کننده ی تاثیر 
گذار و محرک جوش شیرین است که 
کاربرد های دیگری هم دارد. یک فنجان 
جوش شیرین را با 4 لیتر آب ترکیب 
کنید و دقایقی لباس ها را در آن محلول 

خیس کنید. 

 چگونه با آسپرین لکه لباس سفید را رفع کنیم؟

   

 2 اصل اولیه در فنگ شویی ۱- رفع  
انباشتگی۲- پاکسازی

 قطعا بهتراست که  رفع انباشتگی قبل پاکسازی 
صورت بگیرد اول پاکسازی می کنم تا بعد بتوانم در 

مورد انباشتگی ها برنامه ریزی کنیم.
 پاکسازی

آلودگی و کثیفی باعث می شود روی سطح انرژی شما 
تاثیر بگذارد و حالات روحی شما را تخریب کند.

آب، سنگ نمک، سرکه، جوش شیرین گلاب از جمله 
عناصری هستند که به پاکسازی کمک می کنند.

 پاکسازی روزانه:
۱: ظرف نشسته: هیچ وقت شب ها ظرف نشسته در 
ظرفشویی نگذارید زیرا تمام کثیفی و انرژی منفی را در 
تمام شب در طول خانه پخش می کند و حتی این انرژی 

وارد ظرف ها و بعد بدن شما می شود.
پس ظرف ها و مکان هایی که غذا می خورید را حتما 

تمیز کنید. ۲: دستشویی: هر شب قبل خواب با کمی مواد 
شوینده تمیز کنید چون سرشار از انرژی منفی است. 
۳: کف آشپزخانه را جارو و دستمال بکشید تا تمام 
احساسات در طول روز که وارد شده از بین برود. ۴:  

اجاق گاز را حتما دستمال بکشید.
۵: مرتب کردن، هر چیزی را بعد از برداشتن سر جای 
خودش بگذارید. روزانه در و پنجره را باز کنید.این موارد 
خیلی ساده است و قطعا در طول روز خیلی با آن برخورد 
کردید یا شاید انجام می دهید اما آن هایی که نمی کنند 

شروع کنند تا تاثیر انرژی را ببینند.

اصول اولیه در فنگ شویی

 9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید با هم 
در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم



 حداقل ۱۸ کشته و زخمی در نتیجه انفجار مین

در افغانستان
 درانفجار مین در مناطق مختلفی از افغانستان به کشته 
و زخمی شدن حداقل ۱۸ نفر در این کشور منجر شد.

به گزارش مهر، در جریان برخورد یک خودرو مسافربری 
با مین در استان دایکوندی واقع در مرکز افغانستان حداقل 
پنج غیر نظامی کشته و چهار نفر دیگر زخمی شدند.

در  مین  انفجار  نیز  آن  از  پیش  ساعت   ۱۲ از  کمتر 
استان فاریاب در شمال افغانستان، به کشته شدن چهار 
کودک و زخمی شدن پنج تن دیگر منجر شده بود.

مقامات امنیتی پلیس افغانستان گروه طالبان را عامل به 
کارگیری این مین‌ها عنوان کرده و از آن‌ها خواسته‌اند تا از هدف 
قرار دادن شهروندان و غیرنظامیان افغانستان خودداری کنند 

حریق در فروشگاه لباس با 5 قربانی
 حریق در یک فروشگاه لباس در غرب هند جان 5 نفر را گرفت. 
به‌گزارش ایران، در این حادثه که در ایالت ماهاراشتارا اتفاق افتاد، یک 
فروشگاه لباس دچار حریق شد و 5 کارگر این فروشگاه طعمه حریق 
شده و جان خود را از دست دادند.به‌گفته پلیس هند این افراد بر اثر خفگی 
ناشی از استنشاق دود و سوختگی‌ کشته شده‌اند. همچنین در جریان این 
حادثه نیز چندین نفر به سبب سوختگی مصدوم و به بیمارستان منتقل 
شدند.پلیس در حال بررسی جزئیات علت وقوع این آتش‌سوزی است

. ۸ کشته بر اثر وقوع انفجار انتحاری در بغداد
 به دنبال وقوع یک انفجار انتحاری در شهرک »صدر« واقع 
در بغداد، پایتخت عراق ۸ نفر کشته و ۱۰ تنَ دیگر زخمی شدند.
شهرک  در  انتحاری  انفجار  یک  مهر،  گزارش  به 
صدر واقع در بغداد پایتخت عراق به وقوع پیوست.

بر اساس این گزارش، به دنبال وقوع این انفجار ۸ نفر 
کشته شدند. در این انفجار همچنین ۱۰ نفر زخمی شدند.

طبق اعام منابع امنیتی عراق، عامل انتحاری خود را 
در نزدیکی بازاری در منطقه جمیله منفجر کرده است

 ۷۰ کشته در پی غرق شدن قایق پناهجویان

 در سواحل تونس
 در اثر غرق شدن قایق حامل پناهجویان در آب‌های شهر 
صفاقس تونس دست‌کم ۷۰ تن جان خود را از دست دادند.
به گزارش ایسنا، در اثر غرق شدن قایق حامل مهاجران غیرقانونی 
آفریقایی‌تبار در آب‌های دریای مدیترانه در نزدیکی سواحل استان 
صفاقس واقع در جنوب این کشور دست‌کم ۷۰ تن جان باخته‌اند.

در حالی که ۱۶ تن از مهاجران توسط ماهیگیران در منطقه نجات یافته‌اند، 
گفته می‌شود این قایق از لیبی به سوی سواحل تونس در حال حرکت بوده 
است. در این گزارش به تعداد دقیق سرنشینان این قایق اشاره‌ای نشده است.
بر اساس این گزارش عملیات امداد و نجات همچنان ادامه دارد.

آژانس پناهندگان سازمان ملل اعلام کرد، دست‌کم ۶۵ پناهجو براثر 
واژگون شدن این قایق در نزدیکی سواحل تونس کشته شده‌اند.

نجات‌یافتگان می‌گویند روز پنج‌شنبه لیبی را ترک کرده 
بودند ولی در راه با موج‌هایی سنگین برخورد کردند.

بر اساس آمار آژانس پناهندگان سازمان ملل متحد، 
 ۲۰۱۹ سال  اول  چهارماهه  در  پناهجو   ۱۶۴ به  نزدیک 
در تاش برای ترک لیبی به سوی اروپا کشته شده‌اند.
دریایی  سوانح  مرگبارترین  از  یکی  تازه  حادثه 
است. جاری  سال  در  پناهجویان  به  مربوط 

نیروی دریایی تونس نجات یافتگان را به ساحل منتقل کرده و آنها 
منتظر اجازه سفرند. آژانس پناهندگان سازمان ملل اعلام کرد، 
یکی از مسافران برای درمان به مرکزی پزشکی منتقل شده است.

بر اساس بیانیه وزارت دفاع تونس، نیروی دریایی این کشور به 
محض اطلاع از این حادثه یک کشتی را به محل فرستاده است.
گفته می‌شود مسافران از جنوب صحرای آفریقا بوده‌اند.

بیانیه آژانس پناهندگان سازمان ملل متحد این حادثه را »یادآوری 
وحشتناک و ناراحت‌کننده از مخاطرات عبور از مدیترانه« دانسته است 

پسر قهرمان خواهرش را نجات داد
 پسر 8 ساله امریکایی موفق شد تا خواهر 10 ساله‌اش را از 
دست یک آدم ربا نجات دهد.به‌گزارش ایران، »شانس« 8 ساله 
و »اسکای لار« 10 ساله در خودرو مادربزرگشان نشسته بودند 

که یک مرد میانسال به آنها نزدیک شد
 این مرد منتظر ماند تا مادر بزرگ بچه‌ها از خودرو پیاده 
شود سپس از فرصت استفاده کرد تا بچه‌ها را بدزدد.

در همین زمان پسرک موفق شد تا در خودرو را باز کرده و فرار 
کند اما مرد تبهکار مانع خروج دختر شد. شانس با مشاهده این 
صحنه به کمک خواهرش آمد و با تلاش فراوان و حضور بموقع 
پلیس موفق شد تا خواهر خود را از چنگال آدم ربا نجات دهد.
مأموران پلیس اوهایو امریکا این پسربچه را یک قهرمان نامیده‌اند

 مرگ مقابل چشم تماشاچیان سیرک
 مرد روس هنگام اجرای برنامه زنده در سیرک بلاروس قربانی حمله 
یک مار شد. به‌گزارش ایران، مرد جوان برای انجام حرکات محیرالعقول 
در سیرک مار را دور گردن خود پیچانده بود تا شجاعت خود را به 
تماشاچیان نشان دهد و بگوید که این مار خطری ندارد. اما به یکباره 
مار با سفت کردن عضلات خود دور گردن مرد جوان باعث خفگی او 
شد و در مقابل چشمان وحشت زده مردم وی را روی زمین رها کرد. 
بنا بر گزارش‌های رسیده مرد جوان قبل از رسیدن اورژانس جان سپرد. 

کشف ۱۰۰۰ قبضه اسلحه در لس‌آنجلس
 بیش از 1000قبضه اسلحه از خانه‌ای در لس‌آنجلس کشف 
شد.به‌گزارش ایران، پلیس این شهر طی بازرسی از فرد مظنون به تولید و 
فروش غیر قانونی سلاح، توانست این تعداد اسلحه را کشف و ضبط کند.

در تصاویر هوایی منتشر شده از محل کشف این ساح‌ها، انواع 
مختلف ساح در کنار تجهیزات و ابزار ساخت دیده می‌شود.
پلیس یک نفر را در ارتباط با این پرونده دستگیر کرده‌ است
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حوادث جهان

   
 رئیس پلیس فتا تهران بزرگ مطرح کرد

نشر اکاذیب و افترا به پزشک جراح پلاستیک
   مرد جوان که از روی کینه و خصومت اقدام به نشر 
اکاذیب و تهمت و افترا به پزشک معالج خود کرده 

بود، دستگیر شد.
   سرهنگ تورج کاظمی رئیس پلیس فتا تهران بزرگ با اعلام 
این خبر گفت: چندی قبل یک پزشک جراح پلاستیک با 
حضور در اداره پلیس ادعا کرد که از آبان ۹۷ مرد ناشناسی در 
محیط وبلاگ با نوشتن مطالبی دروغین باعث خدشه دار شدن 

موقعیت کاری‌اش شده است.
وی افزود: مأموران در تحقیقات ابتدایی پی بردند که مرد ۴۸ 
ساله‌ای در جنوب تهران با انتشار مطالب توهین‌آمیز در فضای 
وبلاگ، پزشک جراح پلاستیک را ناکارآمد معرفی کرده است.

سرهنگ کاظمی ادامه داد: مأموران پس از جمع آوری اطلاعات 
پلیسی به دستور بازپرس دادسرای مبارزه با جرایم رایانه‌ای 
اقدام به دستگیری سعید ۴۸ ساله کردند.رئیس پلیس فتا تهران 
گفت: متهم پس از دستگیری در اعترافاتش عنوان کرد که چندی 
قبل برای کاشت مو به این پزشک مراجعه کردم که وی در کار 
خود کوتاهی کرد به همین خاطر تصمیم به انتقام‌گیری گرفتم و 
با نوشتن مطالبی علیه این پزشک سعی داشتم به شغل او لطمه 
بزنم که خیلی زود دستگیر شدم و پشیمان هستم.رئیس پلیس 
فتا ادامه داد: متهم پس از اعتراف برای سیر مراحل قانونی در 

اختیار مقام قضائی قرار گرفته است.
به گزارش مهر، سرهنگ تورج کاظمی رئیس پلیس فتا تهران 

توصیه کرد: فضای مجازی یک فضای گسترده و بدون مرز و 
محدوده است، باید از خودمان بپرسیم محتوایی که در فضای 
مجازی منتشر می‌شود به موجب انتشار آن، باعث ایجاد 
مزاحمت و لطمه به آبرو و موقعیت اجتماعی افراد نمی‌شود و 
آیا مسیر این تیر به سمت ما هم حرکت نمی‌کند وما هم به 
همان اندازه دچار دردسر نمی‌شویم؟ چرا که یکی از مهمترین 
مؤلفه‌های حقوق شهروندی قاعدة احترام به جایگاه اجتماعی و 
حیثیتی افراد است، احترام به حقوق و جایگاه دیگران در فضای 
مجازی در واقع همان عمل و قاعده در فضای حقیقی بوده و 
همانگونه که آدمی دوست دارد مورد توهین و تهمت قرار نگیرد 

باید نسبت به دیگران نیز همین احساس را داشته باشد.

خواسته های وحشتناک
به خاطر این که همسرم نتوانست اجاره منزل را 
بپردازد صاحبخانه هم به ناچار ما را از خانه اش 
بیرون انداخت و اکنون من در حالی با یک نوزاد 
18 ماهه آواره شده ام که همسرم نیز خواسته 

های وحشتناکی دارد و ...
زن 24 ساله ای  که مدعی بود همسر معتادش به 
دلیل بیکاری سربار پدر و مادرش است و توجهی به 
مشکلات او و نوزادش ندارد درباره سرگذشت خود 
به مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری سپاد مشهد 
گفت: بعد از آن که تحصیل در مقطع راهنمایی را به 
پایان رساندم دیگر به مدرسه نرفتم و مشغول امور 
خانه داری شدم چرا که علاقه زیادی به درس و 
مشق نداشتم و می خواستم در خانه به مادرم کمک 
کنم تا این که خودم زندگی مستقلی را تشکیل 
بدهم خلاصه چندین سال گذشت و در حالی که 
بیست و یکمین بهار عمرم را می گذراندم یکی از 
همسایگانمان مرا برای پسرش خواستگاری کرد. 
اگرچه آن خانواده را از سال ها قبل می شناختیم اما 
هیچ اطلاعی از وضعیت درون خانواده آن ها نداشتیم 
و تحقیقی هم در این باره نکردیم چرا که به دلیل 
وضعیت جسمی پدرم خواستگار زیادی نداشتم. از 
سوی دیگر نیز »بهادر« هم مانند پدر من از نظر مالی 
بسیار ضعیف بود و نمی توانست ضعف اقتصادی 
خانواده ام را بهانه ای برای تحقیر من قرار بدهد. 
در نهایت من و بهادر تنها ظرف چند روز و بدون 
برگزاری مراسمی ازدواج کردیم ولی هنوز دو ماه 
بیشتر از آغاز دوران نامزدی مان نگذشته بود که من 
به طور ناخواسته باردار شدم به همین دلیل خانواده ام 
برای حفظ آبرویشان به تکاپو افتادند و پدرم مجبور 
شد با قرض و وام جهیزیه ای برایم فراهم کند تا 
قبل از آن که اطرافیان و بستگانمان از این موضوع 
مطلع شوند زندگی مشترکمان را آغاز کنیم، اما باز هم 
بهادر بیکار بود و حتی نمی توانست هزینه خورد و 
خوراک خودش را تامین کند به ناچار مادرشوهرم 
مبلغ یک میلیون تومان برای ما فراهم کرد تا بتوانیم 

خانه ای رهن کنیم با آن که نمی توانستیم با این مبلغ 
و اجاره اندک منزلی را در حاشیه شهر پیدا کنیم اما 
در نهایت اتاقی کلنگی را در انتهای منطقه کشف رود 
مشهد اجاره کردیم و بدین ترتیب زندگی مشترکمان 
آغاز شد ولی باز هم همسرم که معتاد به مواد مخدر 
بود تا ظهر می خوابید و به دنبال کار نمی رفت. 
یکی دو ماه اول   من با هدیه هایی که هنگام عقد 
گرفته بودم اجاره خانه را پرداختم اما از آن به بعد 
صاحبخانه مدام برای گرفتن اجاره به در منزلمان می 
آمد اما همسرم کرایه اش را نمی داد و حتی به او 
توهین می کرد! وقتی به بهادر اعتراض می کردم که 
سر کار برود و کرایه را بپردازد او با بی شرمی مقابلم 
ایستاد و گفت: صاحبخانه مردی مجرد است و تو می 
توانی با کمی ناز و کرشمه کاری کنی که از خیر کرایه 
اش بگذرد! از شدت ناراحتی سرم درد گرفت مگر 
یک مرد چه قدر می تواند بی غیرت باشد که چنین 
حرفی بزند! او حتی پا را از حرف فراتر گذاشت 
و نه تنها جهیزیه ام را فروخت و صرف اعتیادش 
کرد بلکه می گوید اگر هزینه زندگی می خواهی باید 
اجازه بدهی تا نوزادمان را به مبلغ پنج میلیون تومان 
بفروشم و ... وقتی نزد مادرشوهرم رفتم و گلایه کردم 
در پاسخم گفت: ناراحت نشو می توانی در مکان 
های شلوغ و چهارراه ها گدایی کنی تا درآمدی برای 
خودت داشته باشی! به هر کسی نوزاد گرسنه ات را 
نشان بدهی مبلغ زیادی به تو کمک می کند. تازه بعد 
از این ماجرا بود که فهمیدم همه خانواده همسرم نه 
تنها در شهر گدایی می کنند بلکه پدرشوهرم نیز به 
شیشه اعتیاد دارد و چیزی برایش مهم نیست این 
گونه بود که صاحبخانه وسایل مان را بیرون ریخت 
و من در حالی سربار خانواده ام شدم که پدرم نمی 
تواند هزینه های فرزندم را پرداخت کند از سوی 
دیگر می ترسم پسر 18 ماهه ام را به پدرش واگذار 
کنم چرا که او هم در خانه پدرش زندگی می کند و 

احتمال دارد پسرم را بفروشد و ...

در امتداد تاریکی

   رئیس کلانتری ۱۰۹ بهارستان گفت:پرستار 
خصوصی که سارق از آب درآمده بود برای پس 
بلعیدن  به  مجبور  گرانقیمت،  برلیان  انگشتر  ندادن 

آن شد. 
   سرهنگ کیومرث حسنوند در تشریح این خبر بیان 
داشت: از مدتی پیش سرقت‌های سریالی در یکی از 
بیمارستان‌های محدوده کلانتری ۱۰۹ بهارستان به ماموران 
این واحد گزارش می‌شد که با توجه به حساسیت موضوع، 
ماموران مدتی کار‌های عملیاتی خود را در محل کلید زدند 
و متوجه حضور خانمی ۳۵ ساله حین انجام این سرقت‌ها 

شدند.
رئیس کلانتری ۱۰۹ بهارستان ادامه داد: با توجه به 
حساسیت موضوع، رسیدگی به پرونده در دستور کار 

قرار گرفت و مشخص شد این خانم پرستاری خصوصی 
می‌باشد که از چند خانم مبتلا به ام. اس در این بیمارستان 
پرستاری کرده است که دقیقا از سه تن شاکی مبتلا به ام. 
اس که پرستار آن‌ها نیز بوده سرقت‌ها صورت گرفته بود.

وی ادامه داد: با مشخص شدن این موضوعات، 
آموزش‌های لازم به نیرو‌های حراست مستقر در بیمارستان 
داده شد و هنگامیکه متهم پس از چند روز برای بار دیگر 
در بیمارستان حضور یافته بود توسط ماموران حراست 

شناسایی و موضوع به کلانتری اعلام شد.
وی افزود: با حضور ماموران عملیات کلانتری و همچنین 
دو تن از ماموران خانم این کلانتری، متهم دستگیر و به 
کلانتری دلالت داده شد که به سه فقره سرقت و پنهان کردن 
اموال سرقتی شامل یک ساعت، یک انگشتر و مقداری 

پول نقد در یکی از اتاق‌های بیمارستان اعتراف کرد.
این مقام انتظامی در ادامه بیان داشت: سریعا ماموران 
با راهنمایی خود متهم در محل اعلامی حضور یافتند 

و بعد از کشف اموال، آن‌ها را به مالباختگان پس دادند 
که یک تن از مالباختگان، خانمی ساکن آمریکا، که به 
تازگی برای زندگی به ایران بازگشته بود مدعی شد یک 
انگشتر برلیان گرانقیمت اش که توسط متهم دزدیده شده 
در میان اموال نیست.وی ادامه داد: به این ترتیب متهم تحت 
بازجویی قرار گرفت و اذعان داشت انگشتر را به دلیل 
ارزش بالایش بلعیده است که وی دوباره به بیمارستان 
اعزام و تحت بررسی قرار گرفت؛ در ادامه با یک آزمایش 

رادیولوژی حقیقت مشخص شد و تیم پزشکی موفق شدند 
با یک عمل ساده این انگشتر را نیز از شکم متهم درآورده 
و به صاحب آن پس بدهند؛ بنابراین گزارش، برای متهم 
یک پرونده با سه شاکی تشکیل و وی به مقام محترم 

قضائی برای انجام تحقیقات بعدی معرفی شد.
به گزارش جام جم در انتها سرهنگ حسنوند با اشاره به 
اینکه خانم پرستار سارق یک پرستار خصوصی بوده که از 
طریق سایت‌های اینترنتی مشتری‌های خود را پیدا می‌کرده 
است ادامه داد: بهتر است شهروندان بیمار ما از پرستار‌های 
خصوصی مربوط به شرکت‌های معتبر در این زمینه استفاده 

ببرند تا متعاقبا از این دست مشکلات در امان بمانند.

زن انگشتر برلیان را خورد تا آن را از دست ندهد! 

روابط عمومی  اداره کلمصرف آبزيان باعث كاهش درصد سكته هاي قلبي مي شود
 شیلات هرمزگان

   قاتل فراری وقتی برای تعویض 
شناسنامه‌اش به اداره ثبت‌احوال 

رفته بود، دستگیر شد. 
   مرد جوانی به‌همراه همسرش برای 
تعویض شناسنامه‌اش به اداره ثبت 
رفت.  تهران  ابوسعید  خیابان  احوال 
کارمند اداره با دیدن اسم و مشخصات 
وی یادش آمد که چنین اسمی را قبلًا 
جایی شنیده است بلافاصله به لیست 
اسامی افراد تحت تعقیب پلیس مراجعه 
کرد و دریافت وی یکی از متهمان 
مرد  است. مشخصات  پلیس  فراری 
جوان به تمامی واحدهای ثبت احوال 
سراسر کشور در رابطه با ارتکاب 
جنایت داده شده و تحت تعقیب  بود.

به‌همین دلیل سعی کرد مرد را کمی 
معطل کند و موضوع را به پلیس خبر 
دهد. اما در همین هنگام قاتل جوان 
که پی به ماجرا برده بود پا به فرار 
گذاشت. با گزارش این موضوع، یگان 
پلیس ثبت احوال مرکز که نزدیک به 

آنجا بود راهی محل شدند.
 در بررسی‌های اولیه همسر قاتل 
دستگیر شد و در ادامه تحقیقات، 
مأموران موفق شدند قاتل جوان را که 
در یکی از ساختمان‌ها مخفی شده بود 
دستگیر کنند.سرهنگ عباس کرمی راد، 
فرمانده یگان حفاظت فیزیکی اماکن 

پلیس پیشگیری پایتخت گفت: متهم 
سال گذشته در یکی از شهرستان‌های 
غربی کشور، در یک نزاع مردی را 
به قتل رسانده و پس از جنایت راهی 
تهران شده و زندگی مخفیانه‌ای را 
آغاز کرده بود. اما به‌خاطر بر طرف 
کردن مشکلی در شناسنامه‌اش به 
ثبت‌احوال می‌رود که توسط مأموران 
دستگیر می‌شود. به‌گزارش ایران، 
متهم در اختیار کارآگاهان اداره دهم 
پلیس آگاهی پایتخت قرار داده شد و 

بررسی‌ها در این خصوص ادامه دارد.

 تعویض شناسنامه قاتل را به دام انداخت

حمله به یک شهروند؛ این‌بار از سوی صاحب سگ! 
    مردی که با سگش در پارک 
زدن  قدم  محله ستارخان مشغول 
بود، بخاطر ترس یکی از شهروندان 
از سگ‌ او، با ضربات چاقو به آن 

حمله کرد. 
    به گزارش جام جم، چند ماهی 
می‌شود که سگ گردان‌ها در سطح 
شهر برای شهروندان مزاحمت‌هایی 
را پدید آورده‌اند. از ماجرای حمله 
چند سگ به دخترکی در پارک 
لواسان گرفته تا گزارش‌های کوچک 
و بزرگ مردم در خصوص وحشت از 

پیاده‌روهای خیابان.
این موضوع ادامه داشت تا اینکه 
نیروی انتظامی اعلام کرد سگ گردانی 
را در خیابان‌ها ممنوع اعلام کردند. 
به گفته مقامات انتظامی؛ مکان‌های 
عمومی جای سگ‌گردانی و رفت و 
آمد حیوانات نیست، حمل سگ در 
درون خودروها ممنوع است و در 

صورت مشاهده این موضوع، برخورد 
جدی پلیس با حاملان سگ در 

خودروها انجام می‌شود.
با این وجود هنوز هم در خیابان‌ها و 
پارک و بوستان‌های شهر افراد زیادی 
را می‌بینیم که با سگ‌هایشان پیاده 

روی می‌کنند.
اما اتفاقی عجیب‌تر از حمله این 
حیوان زبان بسته به آدم‌های اطرافش 
رخ داد. محمد خجسته مدیر مسؤول 
نشریه جریان؛ در صفحه توئیتر خود، 
با انتشار چند عکس از دوست خود 
درباره حادثه‌ای که برای او پیش 
آمده نوشته است: »امیر محمد از 
رفقای علوم سیاسی ما در دانشگاه 
تهران است. بعد از خرید در بازار با 
رفیقش به خاطر اینکه فست‌فود جای 
نشستن نداشت و هنگام افطار بود به 
ستارخان  محله  پارک  نزدیک‌ترین 

رفتن تا روزه اولین روز ماه رمضان 
را افطار کنند.

بعد از اذان؛ یک مرد با سگش به 
سمت امیر محمد و رفیقش آمد. 
امیرمحمد پایش را بلند کرد که سگ 
نزدیکش نیاید و سگ هم شروع کرد 
به پارس کردن! امیر محمد به سگ 
گفت زهر مار. صاحب سگ هم بدون 
عذرخواهی چاقو بلندی رو از جیبش 
بیرون در آورد و از پشت چاقو را به 

کمر و نخاع امیر وارد کرد!«
این موضوع در شبکه‌های اجتماعی 
بازتاب فراوانی داشته و بار دیگر 
کاربران فضای مجازی خواستار 
برخورد قاطع نیروهای انتظامی با این 
افراد شدند. حال باید دید این دستور 
پلیس مبنی بر ممنوع بودن سگ 
گردانی در خیابان‌های شهر چه زمانی 

به طور جدی اجرایی خواهد شد.

 اداره کل
نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   شماره تماس : 06132212156

داورزن  شهرستان  انتظامی  فرمانده 
از کشف یک هزار قطعه  خراسان رضوی، 
مرغ زنده گوشتی قاچاق در این شهرستان 

خبر داد. 
 سرهنگ جمشید بدری اظهار داشت: 
مأموران کلانتری مرکزی داورزن هنگام 
کنترل خودروهای عبوری در محور 
داورزن به میامی به یک دستگاه کامیون 
مشکوک شده و این خودرو را به منظور 

بررسی بیشتر متوقف کردند.
وی با بیان اینکه در بازرسی از این خودرو 
یک هزار قطعه مرغ زنده گوشتی کشف 
شد، ادامه داد: در بررسی‌های اولیه که 
راننده خودرو هیچ‌گونه مجوزی برای 
جابجایی و انتقال محموله ارائه نداد، با 
حضور کارشناس دامپزشکی داروزن 
مشخص شد این محموله مرغ گوشتی 

قاچاق است.
به گزارش جام جم ؛فرمانده انتظامی 
داورزن ارزش محموله کشف شده را 270 

میلیون ریال برآورد کرد و افزود: در این 
رابطه یک دستگاه خودرو توقیف و متهم 
با تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی 
به مراجع قضائی معرفی و مرغ‌های زنده 

قاچاق نیز به قرنطینه دامپزشکی داورزن 
تحویل داده شد.

کشف هزار قطعه مرغ زنده گوشتی قاچاق

   سرکلانتر هفتم پلیس 
پیشگیری پایتخت از سقوط 
پی  در  بالکن  از  نفر  یک 
وقوع طوفان در پایتخت 

خبر داد.
    سرهنگ جلیلیان در این باره 
اظهار کرد: ساعت ۲۱ و ۱۵ دقیقه 
سقوط یک نفر از بالکن به کلانتری 

۱۱۶ مولوی اعلام شد که در پی آن 
بلافاصله مأموران به محل حادثه 
اعزام شدند و پس از تأیید این خبر، 
رسیدگی به موضوع در دستور کار 
قرار گرفت.به گزارش ایسنا، وی 
ادامه داد: خانم ۱۷ ساله‌ای برای 
برداشتن لباس از روی طناب به 
بالکن خانه رفته و بعد از مدتی به 

علت شدت طوفان تعادل خود را از 
دست داده و از بالکن خانه به پایین 

پرتاب می‌شود.
سرکلانتر هفتم پلیس پیشگیری با 
بیان این که این واحد مسکونی در 
طبقه دوم قرار داشته است، گفت: 
پس از سقوط و تماس خانواده 
وی با اورژانس، بلافاصله نیروهای 

امدادی در محل حاضر شدند و 
وضعیت جسمانی وی را بررسی 
کردند که مشخص شد این فرد از 
ناحیه‌ی کمر و دو پا دچار شکستگی 

شده است.
به گفته وی، این خانم ١٧ساله برای 
ادامه روند درمان به بیمارستان منتقل 

شده است.

طوفان یک نفر را از بالکن به پایین پرتاب کرد

اختلاف خانوادگی پسر سنندجی 
با خواهران کوچک‌ترش، 
جنایت  یک  تلخ  سناریوی 

خانوادگی را رقم زد.
چهارشنبه 18 اردیبهشت مأموران 
کلانتری 18 سنندج با تماس ساکنان 
منطقه »منفصل نایسر« در جریان 
درگیری مرگباری میان اعضای یک 
خانواده در یکی از خانه‌های محله 

قرار گرفتند. با اعزام مأموران به 
محل مشخص شد جوان 37 ساله‌ای 
به‌نام »عادل« پس از مشاجره لفظی 
با خواهرانش به‌نام »شایسته« 34 
ساله و »اسرا«22 ساله، هر دوی آنها 
را با ضربات چاقو به قتل رسانده 

است.
با گزارش این جنایت به بازپرس 
ویژه قتل، تیم تحقیق وارد عمل شدند 

و قاتل در صحنه جنایت دستگیر 
شد.

سرهنگ عبدالله فاتحی، معاونت 
اجتماعی فرماندهی انتظامی استان 
در جریان  »قاتل  گفت:  کردستان 
بازجویی به صراحت به قتل 
خواهرانش اعتراف کرد و مدعی شد 
روز حادثه بر سر مسائل خانوادگی 
با آنها درگیر شده و با بالاگرفتن 

بحث هر دوی آنها را با چاقو به قتل 
رسانده است. به‌گزارش ایران،  پس 
از بازسازی صحنه جرم، متهم روانه 
زندان شد و تحقیقات برای افشای 
زوایای پنهان پرونده ادامه دارد. 
گفتنی است که متهم هیچ گونه سابقه 

کیفری و اعتیاد ندارد.« 

دو خواهر قربانی برادر عصبانی

   

رئیس اورژانس دانشگاه علوم 
نفر   ۲۹ گفت:  تبریز  پزشکی 
در حادثه آتش سوزی سرای 
دو دری )ایکی قاپولی( در 
اقدامات  تحت  تبریز  بازار 

اورژانس قرار گرفتند. 
به گزارش جام جم، دکتر فرزاد 
رحمانی در تشریح این خبر گفت: 
از ساعت ۲۲:۴۰ شب گذشته تا 

پایان عملیات که بیش از هشت 
ساعت طول کشید، ۲۹ نفر مصدوم 
و از این تعداد، دو مصدوم راهی 

بیمارستان شدند.

رئیس اورژانس دانشگاه علوم 
پزشکی تبریز با بیان اینکه اکثر 
آتش‌نشان  حادثه  مصدومان 
هستند، اضافه کرد: ۱۹ مصدوم این 
حادثه از آتش‌نشانانی هستند که در 
عملیات اطفا حریق مصدوم شده و 
تحت اقدامات درمانی قرار گرفتند.

۲۹ مصدوم بر اثر حریق در بازار تبریز
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 هجوم کرت های دریایی
 به ۴۰ هزار هکتار اراضی میناب

میناب،  آبخیزداری  و  طبیعی  منابع  اداره  رئیس   
گفت: هجوم کرت های دریایی مهاجم به سطح ۴۰ 
هزار هکتار از اراضی بخش های مرکزی و بندزرک 
میناب به آفتی تبدیل شده که باید با آن مبارزه کرد.

خسرو بهرامی نژاد رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری 
شهرستان میناب در نشستی خبری از اجرای ۱۰ پروژه بزرگ 
آبخیزداری با اعتباری بالغ بر سه میلیارد تومان از محل 
صندوق توسعه ملی در سطح شهرستان خبر داد و گفت: یک 
پروژه بزرگ دیگر نیز در حوزه آبخیزداری در بخش سندرک 
با اعتباری بالغ بر ۵۰۰ میلیون تومان در دست اجرا و سه 
پروژه دیگر هم در دست مطالعه و بررسی قرار گرفته است.

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری میناب، در خصوص رفع 
تصرف اراضی ملی در شهرستان، گفت: از ابتدای سال تاکنون حدود 
۱۶۸ هکتار از اراضی ملی از دست متصرفین خلع ید شده است.

کل  از  هکتار  هزار   ۵۳۰ سطح  از  افزود:  وی 
اراضی شهرستان حدود ۲۱۸ هزار هکتار پروژه 
کاداستر)حدنگاری اراضی( روی آن انجام شده است.

بهرامی نژاد، گفت: از ابتدای سال تاکنون بیش از ۳ هزار 
۵۰۰ هکتار به مسکن و شهرسازی و بنیاد مسکن و حدود 
۳ هزار ۴۵۰ هکتار جهت اجرای طرح های صنعتی 
و کشاورزی به متقاضیان تحویل و تحول شده است.

رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری میناب، اظهار کرد: 
۱۶۳ هزار و ۵۰۰ هکتار حفاظت مشارکتی اراضی و 
جنگل ها با مردم محلی و بهره بردارن صورت گرفته است.

این مقام مسئول، بیان کرد: در خصوص کنترل گونه 
مهاجم سمر)کرت دریایی( نیز که به آفتی تبدیل شده و 
مقدار آب موجود در دشت هم توسط این گونه درختی 
از بین می رود باید مبارزه صورت گیرد که تاکنون حدود 
۵۰۰ هکتار از اراضی ملی میناب با حجم ۴ هزار و 
۷۰۰ تن برداشت این گونه مهاجم صورت گرفته است.

 به گزارش هرمز ؛بهرامی نژاد با بیان اینکه دیگر هیچگونه مجوز 
جدیدی مبنی بر برداشت شن و ماسه در رودخانه میناب صادر 
نمی شود، یادآور شد: ۱۲ معدن شن و ماسه در میناب مشغول 
به فعالیت هستند که باید کم کم معادن سطح رودخانه با توجه به 
معضلات زیست محیطی که بوجود می آورند جمع آوری شوند.

این مقام مسئول سطح اراضی ملی میناب را ۴۷۰ هزار هکتار 
عنوان و بیان کرد: مساحت عرصه های جنگلی میناب ۴۶ 
هزار هکتار، مرتع ۳۲۴ هزار هکتار، بیابانی ۱۰۰ هزار 
هکتار، مساحت کل اراضی ملی ۴۷۰ هزار هکتار است.

خبری

واحد تولید و پرورش مرغ مادر و جوجه    در مراسمی با حضور استاندار هرمزگان 

یک روزه در روستای باغات شهرستان 
حاجی آباد آغاز به کار کرد. 

 این مزرعه پرورش مرغ مادر و 
جوجه یک روزه دارای ظرفیت تولید 
۳۵ هزار قطعه مرغ مادر و چهار 
میلیون قطعه جوجه یک روزه است.
این مجموعه پس از هفت سال تعطیلی، 
با حمایت‌های استاندار هرمزگان در سال 
رونق تولید، فعالیت خود را آغاز کرد.
این مزرعه برای ۴۰ نفر اشتغالزایی داشته 
و نیاز واحدهای مرغداری در سطح استان 

به جوجه یک روز را تامین می کند.
استاندار هرمزگان در مراسم آغاز به کار 
این واحد تولیدی، عنوان کرد: ایجاد این 
مزرعه پرورش مرغ مادر و جوجه یک 
روزه یک کار پایه‌ای جهت بهره‌مندی و 
فعال‌سازی بیشتر واحدهای مرغداری 
می‌شود. محسوب  استان  در سطح 
وی ادامه داد: ایجاد این مجموعه 
یک اقدام مهم در سال رونق تولید 
است که پس از هفت سال تعطیلی با 
حمایت‌هایی که از آن صورت گرفت، 

توانست فعالیت خود را آغاز کند.
استاندار هرمزگان بیان داشت: باید از 
این مجموعه با دقت بسیار مراقبت شود 
و کمک‌ها و حمایت‌های لازم را جهت 
تداوم فعالیت های آن و همچنین توسعه 
تولیدات این مجموعه خواهیم داشت.

همتی تصریح کرد: از سرمایه‌گذار این 
طرح انتظار داریم تا تولیدات خود را در 
سطحی ارتقاء دهد که استان هرمزگان در 
زمینه تولید و پرورش مرغ مادر و جوجه 
یک روزه خودکفا شود و واحدهای 

مرغداری این استان دیگر نیازی به واردات 
جوجه از خارج هرمزگان نداشته باشند.
   به گزارش فارس،استاندار هرمزگان با 
تاکید بر اینکه فرمانداران باید به طور منظم 
از واحدهای تولیدی در سطح شهرستان‌ها 
بازدید کنند، اظهار داشت: در سال جاری 
مهم‌ترین مسئله کشور توجه به رونق تولید 
است و امسال باید به طور شبانه‌روزی در 
راستای حمایت از تولیدکنندگان کار کنیم.

آغاز بکار مزرعه پرورش مرغ مادر  در حاجی‌آباد

شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

آبخیزداری کنترل فرسایش و سیلاب 	

   معاون استاندار هرمزگان با بیان این که درب اتاقم به 
روی اعضای تمام جناح، احزاب و گروه ها باز است، افزود: 
هراس و ترسی از حاشیه ها ندارم و در آن قرار نمی گیرم و 

در انتخابات ۹۸ کارنامه خوبی رقم خواهیم زد.
محمد احمدی فرماندار ویژه شهرستان میناب در همایش 
تجلیل از شوراهای بخش بندزرک ضمن اشاره به قابلیت 
و ظرفیت های موجود در بخش بندزرک، از این بخش به 
عنوان یکی از استعدادهای هرمزگان نام برد و افزود: بندزرک 
از مناطقی است که نیروی انسانی بسیار توانمندی دارد.

فرماندار ویژه میناب در ادامه به نقش شوراهای اسامی 

در توسعه روستاها و مناطق اشاره و اظهار کرد: شوراها بر 
اساس آنچه بضاعت و توان آنهاست، کارنامه طلایی دارند‌.

احمدی همچنین با بیان این که اتحاد و انسجام لازمه 
طی کردن مسیر انقلاب با اقتدار است، اضافه کرد: نقش 
توام با تعهد و دلسوزی شوراهای اسامی در بالندگی 
و توسعه مناطق و رفع مشکلات مردم ستودنی است.
معاون استاندار هرمزگان اشاره ای به مشکلات اقتصادی 
کشور کرد و گفت: دشمن به خوبی دریافته است که با 
جنگ نظامی نمی تواند ضربه ای به کشور وارد کند چرا 
که در هشت سال جنگ تحمیلی، اتحاد و یکپارچگی 

ملت توانست دشمن و ایادی آن را شکست دهد.
رئیس شورای اداری شهرستان میناب ادامه داد: با همدلی، 
انسجام و عمل به منویات رهبری از مشکلات و جنگ اقتصادی 
نیز عبور می کنیم و توطئه های بدخواهان را خنثی خواهیم کرد.

معاون استاندار هرمزگان همچنین با بیان این که درب اتاقم 
به روی اعضای تمام جناح، احزاب و گروه ها باز است، 
افزود: هراس و ترسی از حاشیه ها ندارم و در آن قرار 
نمی گیرم و در انتخابات ۹۸ کارنامه خوبی رقم خواهیم زد.

   به گزارش هرمز؛احمدی در بخش دیگری از سخنان 
خود از مراحل پایانی ارتقا بخش بندزرک به شهر خبر 
داد و گفت: بزودی شهردار بندزرک نیز معرفی می شود.

برپایه این گزارش؛ در این آئین از شوراهای 
اسامی بخش تجلیل و قدردانی به عمل آمد.

گفتنی است: بخش بندزرک شهرستان میناب با ۵۰ هزار 
نفر جمعیت،۴۲ روستای آن دارای شورای اسلامی است.

فرماندار ویژه میناب : 

در انتخابات ۹۸ کارنامه خوبی رقم خواهیم زد
   شهردار بندر سیریک از اجرای 
بیش از ۱۰ طرح در راستای توسعه 
شهر بندری سیریک در یک‌ سال 

گذشته خبر داد. 
   عادل کمالی در گفت و 
گو با فارس به ارائه گزارش 
عملکرد عمرانی یک‌ ساله 
شهرداری پرداخت و اظهار 
داشت: در این مدت، طرح‌ها 
و برنامه‌های متنوعی از سوی 
شهرداری با هدف توسعه شهری 
در سیریک انجام شده است.
وی افزود: پیگیری در اجرای 
پروژه ساماندهی ورودی شهر 
اجرایی  عملیات  آغاز  سیریک، 
آسفالت  بلوار شمالی شهر،  پروژه 
معابر فرعی شهر، اتمام ساخت 
پل 14 متری محله تومان‌زره 
در یک‌ سال اخیر با همت و 
تلاش مجموعه مدیریت شهری 
است. پذیرفته  انجام  سیریک 
کرد:  اضافه  سیریک  شهردار 
و  ساحلی  شهری  سیریک 
گردشگرپذیر است که در این 
راستا فاز دو دهکده گردشگری 
در این شهر به اتمام رسیده و 
چهار  فازهای  اجرایی  عملیات 
پنج  دهکده گردشگری  و 
است. در حال ساخت  نیز 
کمالی ادامه داد: با هدف ایجاد 

پارک در محلات شهر، قرارداد 
عملیات فاز یک پروژه پارک طولی 
انعقاد شده است. محله چالاکو 
وی خاطرنشان کرد: تعویض 
تفکیک  پروژه  فرسوده،  جداول 
ساماندهی  پروژه  مبدأ،  از  زباله‌ها 
مسکن مهر محلات و فرهنگیان و 
بهره‌برداری کامل از بوستان بانوان 
انجام  فعالیت‌های  از  بخشی دیگر 
شده توسط شهرداری بندر سیریک 
در یک‌ سال گذشته بوده است.
بسته‌های  افزود:  سیریک  شهردار 
تشویقی کاهش تمامی عوارضات 
از »رمضان تا قربان« نیز مجوز آن 
از شورای اسلامی شهر دریافت و به 
میزان 30 درصد تمامی عوارضات 
رمضان  مبارک  ماه  از شروع 
تا عید قربان کاهش می‌یابد.
کمالی با اشاره به اهمیت گردشگری 
تصریح کرد: صنعت گردشگری 
از اهمیت بالایی در چرخه 
اقتصادی مردم برخوردار است.
وی همچنین به جایگاه بالای 
بوم‌گردی در قرن حاضر اشاره 
بوم‌گردی  گفت:  و  داشت 
می‌تواند نقش ارزنده‌ای در 
و  کند  ایفا  گردشگری  حوزه 
بندرسیریک  شهری  مدیریت 
این  در  سرمایه‌گذاران  از 
بخش استقبال خواهد کرد.

اجرای ۱۰ طرح بزرگ عمرانی و گردشگری
 در سیریک

  

  رییس دادگستری پارسیان گفت: در جشن گلریزان 
امسال یک میلیارد و 200 میلیون ریال از سوی خیران 
این شهرستان برای آزادی زندانیان جرایم غیرعمد اهدا 

شد.
   حسن عباسی در جمع خبرنگاران اظهار داشت: 
شهرستان پارسیان یک زندانی دیه با بدهی یک میلیارد 
و 500 ریالی دارد که با همکاری ستاد دیه، شاکیان وی 
از دریافت 800 میلیون ریال از طلب خود گذشت کردند.

وی افزود: بخش دیگر بدهی از محل های کمک جمع 

آوری شده به منظور آزادی این زندانی پرداخت شد.
عباسی خاطرنشان کرد: مابقی کمک های 
جمع آوری شده جهت آزادی زندانیان جرایم 
شود. می  پرداخت  بندرلنگه  در  غیرعمد 
وی بیان داشت: زندان یکی از مجازات های قانونی 
برای تنبیه مجرمان است و البته باید تبعات آن بر 
خانواده و زندگی طرفین پرونده مورد توجه قرار گیرد.
رییس دادگستری پارسیان گفت: ستاد دیه نقش پیشگیرانه 
موثری دارد و هرچه حضور فرد در زندان کمتر باشد 

آسیب های وارده به وی و خانواده اش کمتر خواهد بود.
زندانیان جرائم غیرعمد از جمله افرادی هستند که 
به علت ناتوانی در پرداخت دیه حوادث رانندگی 
منجر به فوت یا جرح، ناتوانی در پرداخت مهریه و 
نفقه، چک های برگشتی غیرکلاهبرداری و حوادث 
کارگاهی، ناخواسته گرفتار میله های زندان شده اند.
  به گزارش ایرنا، ستاد دیه در هرمزگان آماده 
دریافت کمک‌های نقدی خیران از طریق تلفن همراه 
و شماره گیری کد پیامکی *780*#7777076 
و یا شماره حساب 0106110031007 و شماره 
کارت 6037991899936706 بانک ملی است.

غرب  کیلومتری   400 در  پارسیان  شهرستان 
بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع شده است.

در جشن گلریزان:

 خیران پارسیان یک میلیارد کمک کردند

استانداری  عمرانی  امور  هماهنگی  معاون   
هرمزگان گفت: مرحله نخست اجرای 
به  شهریور  لارک  جزیره  توسعه  طرح‌های 

پایان می رسد. 
  رضا مدرس با اعلام این خبر گفت: مرحله 

نخست اجرای طرح‌های توسعه جزیره 
لارک تا پایان شهریور به پایان می‌رسد. 
وی اضافه کرد: در راستای آبادانی و 
پیشرفت ۱۲ طرح توسعه با مشارکت بنیاد 
علوی در جزیره لارک در حال اجرا است. 

استانداری  امور عمرانی  معاون هماهنگی 
هرمزگان تصریح کرد: این طرح‌ها تجهیز 
درمانگاه، ساخت و بهینه سازی اسکله، ایمن 
سازی خط انتقال سوخت نیروگاه، اجرای 
طرح هادی روستا و ساخت بوستان است. 
مدرس بیان کرد: همچنین برای ریشه کنی 
بی سوادی یک مدرسه در جزیره لارک در 
حال ساخت است. در مرحله نخست اجرای 
طرح‌ها ۱۵ میلیارد تومان هزینه می‌شود. 
به گزارش ایسنا،، مدرس با اشاره به اینکه 
اعتبار تامین طرح‌ها را بنیاد علوی، استانداری 
هرمزگان، بنیاد مسکن تامین می‌کنند، اظهار 
کرد: مرحله بعدی اجرای طرح‌ها در پاییز 
امسال و با معرفی سرمایه گذار اجرا می‌شود 
و دوره‌های بوم گردی هم مانند صنایع 
دستی و آموزش آشپزی در جزیره لارک 
برای رونق گردشگری برگزار شده است.

 پایان مرحله نخست طرح‌های توسعه لارک در شهریورماه

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری  خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه جنوب امروز 

شماره تماس : 07733559811
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 مدیراجرا واحد اجرای اسناد رسمی قشم 
 عزیز بهرامی

امام جمعه کیش از مسؤولان خواست فکری به حال گرانی مسکن کنند 
و عنوان کرد: با مسکن‌های مهر خیلی بی‌مهری شد و مسؤولان موظفند 
آنها را هرچه سریع‌تر آماده و به مردم تحویل دهند و این یک مطالبه 

عمومی است. 
 حجت‌الاسام والمسلمین احمد حسن زاده در خطبه‌های این هفته 
با اشاره به خروج آمریکا از برجام و ناتوانی اروپا در اجرای مفاد 
این توافق‌نامه هسته‌ای، اظهار داشت: بعد از یک سال عهدشکنی 
آمریکایی‌ها و خروج از تعهد برجام، متأسفانه اروپایی‌ها به‌ویژه 
انگلیس، آلمان و فرانسه هم در تأمین منافع برجامی کشور ناتوان بودند.

وی افزود: جمهوری اسامی ایران در چهارشنبه گذشته تصمیم 
قاطعی گرفت که سطح تعهدات خود را به توافق‌نامه هسته‌ای 
کاهش دهد و این پیام قاطعانه برجامی ایران به اروپا بود.

امام جمعه کیش تصریح کرد: این اقدام ایران دارای مستندی کاملًا 
حقوقی است و بر اساس مفاد موجود در برجام صورت می‌گیرد، در 
بندهای برجام به کشور ما این حق داده شده است که هرگاه کشور 
مقابل تعهد خود را نقض کند، ایران هم می‌تواند تعهد خود را لغو کند.

وی ادامه داد: در چهارچوب برجام کشور موظف بود بالای 300 تن 
اورانیوم غنی شده و 130 تن آب سنگین خود را به فروش برساند، اما امروز 
مازاد این محصولات تا 60 روز در کشور نگهداری می‌شود، اروپایی‌ها 
باید بدانند رفتارشان باعث به‌وجود آمدن چنین اقداماتی شده است.

حسن‌زاده اقدام ایران در مقابل بدعهدی و ناتوانی اروپایی‌ها را یک واکنش 
در مقابل کنش آمریکا نامید و اظهار داشت: آنها پایبند به هیچ‌یک از تعهدات 
بین‌المللی خود نیستند، به آمریکا و مخصوصاً به اروپایی‌ها می‌گوییم اگر بخواهند 
پرونده ایران را به شورای امنیت ببرند با واکن-ش سختی روبه‌رو خواهند شد.

وی در ادامه به موضوع افزایش قیمت مسکن در کشور پرداخت و گفت: 
یک سال است که افزایش قیمت‌ها به‌ویژه در بخش مسکن فشار زیادی 
را به اقشار متوسط و ضعیف جامعه آورده است، افرادی که مستأجر 
هستند توان پرداخت اجاره بها را ندارند و 40 درصد درآمدشان در 
سبد مسکن قرار می‌گیرد، مسئولین باید فکری برای این گرانی بکنند.

امام جمعه کیش چند راهکار را برای کاهش قیمت مسکن عنوان کرد و گفت: 
وضع مالیات بر سوداگران مسکن می‌تواند جلوی رشد قیمت آن را بگیرد، 
همچنین قانونی وجود دارد که طبق آن مالیات بر خانه‌های خالی تعلق بگیرد، 
بیش از 2.5 میلیون خانه خالی در کشور وجود دارد که به نوعی احتکار مسکن 
است، مسئولان و دولت‌مردان نباید نسبت به این موضع بی‌تفاوت باشند.
وی یکی دیگر از راهکارهای کاهش قیمت مسکن را تکمیل مسکن‌های 
مهر عنوان کرد و گفت: هرچه سریع‌تر مسکن‌های مهر باید آماده شوند و 
به مردم تحویل داده شوند، با مسکن‌های مهر خیلی بی‌مهری شد. مسؤولان 
موظف هستند آنها را تحویل دهند و این یک مطالبه عمومی است.

   به گزارش فارس،حجت‌الاسام حسن‌زاده در پایان از سازمان 
منطقه آزاد کیش به‌خاطر اختصاص زمین برای ساخت مسجد در 
منطقه نوبنیاد 3 و شهرک رز)مسکن سبز( و همچنین راه‌اندازی 
مکان موقت برای اقامه نماز در این دو منطقه تشکر کرد.

امام جمعه کیش:  

مسؤولان فکری به حال گرانی مسکن کنند

  

     فرماندار قشم با اشاره به مشکلات 
عدیده روستای دوستکو، گفت: روند حل 
با طرح موضوع در  این روستا  مشکلات 
شورای اداری شهرستان تسریع می‌شود.

   علیرضا نصری صبح امروز در جمع 
خبرنگاران اظهار داشت: پس از انتقال 
مستقیم وضعیت روستایی توسط مسوؤلان 
محلی، دستورات لازم جهت حل 
مشکلات به مسئولان ذیربط اعلام شد.
وی افزود: رونق معیشت، عمران روستایی، 
ارتقاء خدمات آموزشی، بهداشتی و بهبود 
شرایط عمومی زندگی با مشارکت اهالی، 
پیگیری مسؤولان محلی و حمایت و 
پشتکار دستگاه‌های اجرایی ممکن می‌شود.

فرماندار شهرستان قشم با بیان اینکه 
روستای دوستکو در 125 کیلومتری از 
مرکز شهرستان در ضلع ساحلی جزیره 

قشم واقع شده است، تصریح کرد: بیش 
از 700 نفر در قالب 190 خانوار در این 
روستا زندگی می کنند که اکثر ساکنین آن 
صیاد هستند و حدود 140 قایق و شش لنج 
کوچک در اسکله این روستا فعالیت دارند.

نصری، عمده مسائل روستای دوستکو را 
بر اساس اظهارات مسؤولین روستایی، 
تامین روشنایی اسکله، تکمیل آموزشگاه 
در دست نوسازی دوره متوسطه اول، 
بازسازی خانه بهداشت تخریبی، توسعه 
شهرک مسکونی تازه تاسیس، لوله‌کشی 
و اجرای طرح هادی، تامین روشنایی 
زمین ورزشی، تکمیل سالن فوتسال، 
نصب زمین چمن مصنوعی فوتسال، 
اجرای پنج  کیلومتر روکش آسفالت جاده 
گوری به سمت روستا و بازنگری طرح 
هادی بافت قدیم بندر دوستکو برشمرد.

وی همچنین از آزادسازی جاده ساحلی 
منطقه گردشگری  به سمت  دوستکو 
»جزیرتو« و کاهش مسیر دسترسی 
به اسکله موج شکن به عنوان دیگر 
خواسته  مردم این روستا نام برد.
فرماندار شهرستان قشم گفت: پس از 
بلافاصله  بررسی موضوعات مطروحه، 
مسائل به دستگاه‌های مسؤول منتقل 
و پیگیری‌های لازم آغاز شده است.
 به گزارش فارس،نصری تاکید کرد: نتایج 
این نشست و پیگیری‌های مسؤولان در 
شورای اداری شهرستان مطرح خواهد شد.
گفتنی است، بر اساس این خبر، امام جمعه، 
اعضاء شورای اسلامی و دهیار دوستکو 
با حضور در دفتر علیرضا نصری فرماندار 
شهرستان، به طرح موضوعات و رایزنی 
پیرامون مسائل روستای خود پرداختند.

 فرماندار قشم :
مشکلات روستای دوستکو در شورای اداری مطرح می‌شود قوه قضائیه 

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 
اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان
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مقاله

     فروردین :
امروز زمانی که غرق در کارتان هستید و 
انتظار هیچ چیزی را ندارید، خبری می شنوید 
که چون بادی شما را تکان می دهد. شاید به 
نظرتان چندان خوشایند نیاید اما شما را در مسیری قرار می 
دهند که خوشبختی تان حتمی است. از این که زندگی تان 
در مسیری جز آنچه شما پیش بینی می کردید حرکت نمی 

کند، نگران نشوید. 
   اردیبهشت :

پس از مدت ها کار کردن بالاخره به نتیجه 
ای که می خواهید دست پیدا خواهید کرد. 
پولی که به دست تان می رسد، می تواند 
درهای زیادی را به رویتان بگشاید، به خصوص در مسایل 
کاری تان. بد نیست که این خبر خوب را به دیگران بدهید 
و این شادی را با آنها جشن بگیرید. گاهی در شرایطی قرار 

می گیرید که دوستان خود را فراموش می کنید. 
خرداد :   

بین وظایف تان تعادل برقرار کنید، در غیر 
این صورت برخی از فرصت های طلایی 
زندگی تان را از دست خواهید داد. اگر چه 
به شرایط پیش رو خوش بین هستید اما حادثه خبر نمی کند، 
بنابراین در هر شرایطی حواس تان به تمام جنبه های زندگی 
تان باشد. در عشق به بن بست خورده اید اما آنجا که فکرش 
را نمی کنید، دری به رویتان گشوده می شود. برای رهایی از 

دودلی ها به ندای درونی تان توجه کنید.
تیر :   

امروز خبری می شنوید که روحیه شما را از این 
رو به آن رو می کند و از بار مسئولیت هایی 
که دارید می کاهد. برای پیش بردن کارهایتان، 
شاید مجبور به انجام کارهایی شوید که خیلی بر وقف مرادتان 
نیست اما در نهایت نتیجه ای لذت بخش برایتان به همراه خواهد 
داشت. کنترل رابطه عاطفی از دست تان در رفته است، برای رفع 

این حالت بهتر است کمی ریسک پذیرتر باشید.
  مرداد :

شاید خیلی به برقراری رابطه با دیگران 
تمایل نداشته باشید اما تجربه های جدیدی 
به دست می آورید که می تواند شما را 
خلاق تر کند. اگر امروز زمان اضافی داشتید، کمی بیشتر 
از روزهای دیگر استراحت کنید تا فردا انرژی لازم را برای 
شلوغی هایی که باید با آنها دست و پنجه نرم کنید، داشته 

باشید. 
 شهریور :

نگران تغییراتی که در زندگی تان رخ می 
دهد، نباشید زیرا این تغییرات مثبت اند و 
شما را به اهداف تان نزدیک تر می کند. 
کاری می خواهید انجام دهید اما با مخالفت شریک زندگی 
تان روبه رو می شوید. شما فن بیان قوی ای دارید، از 
این توانایی در رابطه عاطفی تان استفاده کنید تا حرف تان 

تاثیرگذارتر باشد. 
  مهر :

با توجه به اتفاقات اخیر، امروز احساس 
می کنید محدود شده اید و دیگر هیچ 
پیشرفتی نخواهید داشت. برای رهایی از این 
وضعیت، یکی از اطرافیان تان می توانید کمک بگیرید. برای 
درخواست کمک خجالت نکشید و هر چه در دل دارید را 
به زبان آورید. اخیرا قولی به شریک زندگی تان داده اید 
اما هنوز به آن عمل نکرده اید، بهتر است زمانی را خالی 
کنید و از دل او در آورید. مراقب هیجاناتی که به زندگی 
تان داده اید باشید زیرا به جای این که برایتان مفید باشد، 

به ضرر شما تمام خواهد شد.
 آبان :

مدتی است به دنبال تغییراتی در زندگی تان 
هستید. به زودی شرایط لازم برای ایجاد این 
تغییرات فراهم خواهد شد. اما مراقب باشید، 
زیرا اعتماد به نفس زیاد هم می تواند به ضررتان تمام شود. 
بد نیست که از دیگران هم کمک بگیرید و نظر آنها را جویا 
شوید. اگر با شریک زندگی تان به فکر انجام کاری بوده اید، 
حال بهترین زمان برای عمل کردن است. احتیاجی نیست 
که در این کار وسواس زیادی به خرج دهید. همه چیز به 

خودی خود خوب پیش خواهد رفت.
آذر :   

به فکر ایجاد تغییراتی در زندگی تان هستید 
اما از شدت هیجان قدرت تصمیم گیری 
ندارید. عجله نکنید، شما برای فکر کردن 
زمان زیادی دارید. اخیرا در برخورد با شریک زندگی تان 
کم صبر شده اید و زود از کوره در می روید اما بدانید 
که این رفتار شما غیرمنطقی است زیرا او مرتکب گناهی 

نشده است. 
    دی :

مدت هاست خودتان را رها کرده اید. اگر 
می خواهید که احساس خوبی پیدا کنید، 
امروز توصیه های سلامتی را جدی بگیرید. 
بیشتر به سلامتی جسمی و روحی تان اهمیت دهید، در این 
صورت استرس شما نیز کاهش خواهد یافت. زمانی خوبی 
است تا با دوستان تان دیدار کنید. آنها می توانند خبرهای 

خوشی را به شما دهند که مدت هاست به دنبالش هستید. 
بهمن :   

پیشنهاد می کنیم که در چنین روزی شریک 
زندگی تان را در اولویت بگذارید زیرا که او 
بیش از همه به شما احتیاج دارد. سعی کنید 
که در مقابل حرف های او انعطاف پذیری بیشتری نشان 
دهید. اگر حال او خوب باشد، در تغییر روحیه شما نیز 
تاثیری مثبت خواهد داشت. اگر اطرافیان تان خواستند شما 

را وارد گفتگویی مخرب کنند، خودتان را عقب بکشید. 

اسفند :  
اگر چه نسبت به شرایط بوجود آمده حس 
خوبی ندارید اما همه چیز خیلی زودتر از 
آنچه فکرش را بکنید، تغییر خواهد کرد. به دنبال برآورده 
کردن آرزوهایتان هستید اما موانعی بر سر راه شما قرار می 
گیرند. ناامید نشوید و بی تفاوت به آنها به راهتان ادامه دهید. 
مطمئن باشید که در نهایت به نتیجه دلخواهتان خواهید رسید. 
این روزها تضاد رفتارهای اطرافیان تان شما را آزار می 

دهد. سعی کنید فعلا خودتان را درگیر نکنید. 

بررسی اقتصاد دریا محور از نگاه های 
متعدد از جمله مباحثی است که می 
بایست دقت ویژه ای نسبت به آن 

داشت.
 در بسیاری از موارد اقتصاد دریا محور یک 
اقتصاد خرد محسوب می گردد که جوانب 
متعدد آن برای بسیاری از پژوهشگران 
ناپیدا است. برای نمونه اقتصاد لنج و دلیل 
ماندگاری آن تابع شرایط متعددی است که 
یک پژوهشگر نمی تواند از خلال اسناد 
آن ها را دریابد. این نوع پژوهش ها نیاز 
به مشاهدات میدانی و مصاحبه رو در رو 

داشته و دارد. 
حتی زمانی که یک فرد مصاحبه می کند، 
ممکن است یک مصاحبه شونده اطلاعات 
کلی و مجاز را بدهد و به بسیاری از مباحث 
را با توجه به روحیه محافظه کارانه اشاره 
ای نداشته باشد. اما اگر با مصاحبه گر 
روابط نزدیک و اعتماد مطلق پیدا کند، 
مطالبی را عنوان می کند که در نوع خود 
در خور جالب توجه است. اقتصاد لنج ها 
که یک اقتصاد دریامحور خرد بوده در 
بستر زمان تغییرات زیادی به خود دیده 
است. بیشتر لنج های بندرکنگی در آن 
زمان کرایه حمل بار می گرفتند و تجار 
کنگی نیز بودند که خودشان صاحب لنج 
بوده و لنج های آن ها بار خودشان را 
حمل می کرد. یا کالاهای تجار بندرکنگی 

توسط لنج های دیگر حمل می گردید. در 
تمامی این موارد یک اعتماد زیادی بین 
ناخدا، صاحب لنج و صاحب بار وجود 
داشته است. در گذشته های دور بار بیمه 
نبوده و اگر لنجی غرق می شد تمام ارکان 
از صاحب لنج، صاحب کالا، ناخدا و 
ملوانان متضرر می شدند. لنج یک جامعه 
اقتصادی برای لنج داران و کارکنان لنج 
بود. اسرار زیادی در لنج نگه داشته می 
شد. ناخدا نقش مهمی در لنج داشت و همه 
از او حساب می بردند. در اقتصاد دریا 
محور و به ویژه اقتصاد لنج یک پیوستگی 
کاری لازم است و ملوان یا دیگر ارکان 
یک لنج هم مورد تشویق و هم مورد 
تنبیه قرار می گرفتند. سهل انگاری یک 
ملوان می توانست یک لنج با محموله را 
با خطر مواجه نماید و سه رکن اصلی لنج 
را که صاحب کالا، صاحب لنج و کارکنان 
یک لنج بودند را با مشکل مواجه سازد 
و به همان اندازه نیز ابتکار عمل ناخدا و 
ملوانان می توانست یک لنج را از خطر 

غرق شدن نجات دهد.
لنج داری و دریانوردی یک اقتصاد مخصوص 
به خود دارد که به سادگی نمی توان به کنه آن 
پی برد. یک پژوهشگر می بایست در مصاحبه 
خود با دریانوردان تمام جوانب کار را بسنجد  
و در نظر داشته باشد که جنبه های نهفته اقتصاد 
لنج را با سئوالات متعددی که از دریانوردان 
می پرسد، مورد واکاوی قرار دهد. برای نمونه 
زمانی که یک لنج پر از محموله است و در 
امواج گیر می افتد، ناخدا برای عدم غرق لنج 
دستور می دهد بسیاری از بارها را به دریا 
بریزند. در این صورت صاحب بار حتما ضرر 
خواهد کرد. اما چون جان ملوانان در خطر 
است و ممکن است لنج غرق شود، بارهای 
زیادی به دریا ریخته می شود و ممکن 
است با به دریا ریختن این بارها حداقل 
نیمی از محموله به سلامت به مقصد برسد. 
در این صورت است که با توجه به سبک 
شدن لنج از خطر غرق شدن تا حدودی 
رهایی می بابد. در این گونه موارد با توجه 

به اعتمادی که بین ناخدا، صاحب لنج و 
صاحب بار وجود داشته است، مشکلی 

ایجاد نمی گردید. 
گاها ناخدایانی هم بودند که اقدام به این 
کار نمی کردند و در اثر همین محافظه 
کاری ممکن بود لنج آن ها در دریا غرق 
گردد. ناخدا تلاش می کرد بهترین ملوانان 
را در لنج خود داشته باشد و با توجه به 
خدمات آن ها، ارتقا حقوق و ارتقای رده 
نیز به آن ها بدهد. یک فرد وارد شده در 
لنج ممکن بود در اثر تیزهوشی و پشتکار، 
رده های ترقی را یکی پس از دیگری 
پشت سر بگذارد. در لنج کمک به اقتصاد 
لنج و نفع بیشتر از جمله اهداف مهم ناخدا 
بوده است. در قبال همین موارد بود که 
ناخدا نیز به ملوانان به شیوه های متعدد 

کمک مالی می کرد.
 بدین صورت که ملوانان به ویژه در کشتی 
های بادبانی علاوه بر حق السهمی که از 
ناخدا در سفرهای دریایی بابت خدماتشان 
می گرفتند، خود آن ها نیز کالاهایی برای 
فروش از آبادان، آفریقا و هند می خریدند 
و در بنادر مقصد به فروش می رساندند 
و برای خانواده خود هم به عنوان هدیه 
می آوردند. ملوانان بسیاری نیز بودند که با 
برگ درخت نخل در سفر دریایی صنایع 
دستی نظیر تولک و سبد می بافتند و در 
بنادر مقصد می فروختند و از این طریق 
منابع مالی به دست می آوردند. وقتی لنج 
به بندر مقصد می رسید هر روز تعدادی از 
ملوانان می توانستند به ساحل رفته و در 
شهر بندر مقصد کالاهایی را که به همراه 

آورده بودند، بفروشند. 
همه کشورها و بنادر مقصد به ملوانان 
اجازه نمی دادند که به صورت فروشندگان 
دوره گرد وارد شهر ها شوند. مثلا در مسقط 
تجار خاصی به لنج دریانوردان بندرکنگ 
وارد شده و کالاهای آن ها را به صورت 
یکجا خریداری می کردند و بعدا خودشان 
به مغازه داران در بازار می فروختند. اما 
در بنادر آفریقا خود ملوانان بندرکنگ به 

داخل شهر رفته و هر روز به نوبت ده نفر 
یا هفت نفر به شهر رفته و تعدادی نیز در 
لنج می ماندند و به این ترتیب در زمان 
اقامت در آن بندر که تخلیه و بارگیری 
آن ها نزدیک به یک ماه طول می کشید، 
تمام کالاهای ملوان ها فروخته می شد و 
با پولی که از فروش آن کالاها به دست 
می آوردند، اجناس و محصولات دیگری 
می خریدند که در بندر مسقط و بندر کنگ 

می فروختند. 
این مهم به خوبی نشان می دهد که یک 
ملوان می توانست در یک سفر تجاری 
منفعت مالی خوبی ببرد و در کنار آن 
برای خانواده خود نیز سوغات و هدایای 
خوبی بیاورد و پس از اتمام سفر نیز سهم 
مشخصی از کارکرد لنج به او می رسید. در 
کنار این موارد کالاهای مشخصی که تحت 
عنوان ته لنجی می آورد نیز از گمرکی 
معاف بود. اما مقدار این کالاها مشخص 

بوده است. 
اقتصاد کشتی های بادبانی و لنج جنبه های 
نهفته دیگری هم داشت که آن بردن بار 
قاچاق بود. تعریف قاچاق در هر زمان 
تغییر می کرده است. گاهی ممکن بود 
کشور مبدا یا مقصد یک کالا را بخاطر این 
که در آن کشور کمیاب است، خروجش 
را ممنوع نماید. ولی از آن جایی که بازار 
عرضه و تقاضا همواره نیاز به کالا داشته 
است، لنج داران اقدام به حمل آن کالاها 

نموده و در کشور مقصد پیاده می کردند.
 برای مثال ممکن بود در یک زمان خاص 
قند، چای، شکر، طلا و آهن قاچاق 

محسوب گردد. 
بنابراین لنج داران بندرکنگی نمی توانستند 
بدون محموله رفته و یا بدون محموله 
برگردند. در چنین زمان هایی کالاهای 
عنوان شده را در جاهای متعدد لنج به 
صورت ماهرانه ای جاسازی می کردند که 
مسئولان گمرک در بسیاری از موارد نمی 
توانستند جای آن ها را در لنج پیدا کنند 
و پس از مدتی که حمل آن کالاها مجاز 

محسوب می گردید دوباره آن کالاها را 
بصورت عادی حمل می نمودند. در هر 
لنج هر ملوان یک جا لباسی و یک صندوق 
بزرگ داشت. بسیاری از کالاها در همین 
جای وسایل یک ملوان جای می گرفت و 
با سیاستی که ملوانان داشتند، به گونه ای 
این کالاها را جاسازی کرده و در سبد و 
صندوق قرار می دادند که ماموران گمرک 
نمی توانستند از حمل این بارها جلوگیری 
کرده یا گمرکی دریافت دارند. برای نمونه 
خروج عمده قهوه از بنادر آفریقا گمرکی 

زیادی بر آن تعلق می گرفت.
 اما ملوانان بندرکنگ هر بار که به شهر می 
رفتند به مقدار کم قهوه خریداری کرده و به 
لنج منتقل می کردند و به تدریج با نگهبانان 

گمرک هم دوست شده بودند. 
در مدت یک ماه یا بیست روزی که این 
کشتی های بادبانی در بنادر آفریقا برای 
تخلیه و حمل بار لنگر می انداختند، 
ملوانان می توانستند هر روز به مقدار 
مشخصی قهوه وارد لنج نمایند که در زمان 
حرکت، مقدار زیادی قهوه برای حمل به 
مسقط و بندرکنگ جهت فروش داشتند. 

این فروش قهوه برای آن ها سود آور 
بود. اما اگر قرار بود در آن روزگاران به 
گمرکات کنیا یا تانزانیا مبالغی پرداخت 
نمایند، فروش قهوه با توجه به گمرکی که 
بر آن تعلق می گرفت، منافع زیادی برای 

آن ها نداشت.
 یا در زمانی که فرش و قالی از ایران 
می بردند، این ملوانان تلاش می کردند 
هر کدام تعداد کمی فرش به عنوان حق 
ملوان با خود ببرند تا گمرکی به آن تعلق 
نگیرد و اینگونه فروش این قالی های در 
آفریقا برای آن ها سود آور باشد.) ایراهیم 
خصومی، مصاحبه، 1398( با وجود این 
گمرکات نیز به لنج ها و اقتصاد دریامحور 
توجه داشتند و با تسهیلات گمرکی که 
توسط دولت ها صورت می گرفت در 
برخی زمان ها کالاها با حقوق گمرکی 
پایین تر وارد می شد. اما اقتصاد لنج 
باز هم پیچیده تر از این مسایل بود که 
در نوشتار بعدی بیشتر به آن پرداخته می 

شود. 

دکتر محمد حسن نیا 

 اقتصاد دریا محور در تاریخ شفاهی دریانوردان بندرکنگ

                                                      دادنامه      
پرونده کلاسه 9709987616400111 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 

نهایی شماره 9709977616400288
شاکی:ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین 
به نشانی: استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس- بلوارجمهوری اسلامی نرسیده به 
جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20 .اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار 
: بتاریخ 97/12/19 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل 

تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400111 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده ختم رسیدگی 
را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.)رای دادگاه (:در خصوص یک قطعه زمین 
واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه،به مساحت 338/63 مترمربع طی نامه شماره 171/302704/ن مورخه 97/9/25 از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه 
شماره 9709977616400206 مورخه 97/10/3 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع 
اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه 
کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا 
معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/386826/ن مورخه 97/11/29 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است.
النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات 
وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده 
وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام 
)ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره 

غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد.

روح اله اعظمی ساردوئی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان 

      
                                                                        دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400114 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس 
تصمیم نهایی شماره 9709977616400291شاکی:ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(با نمایندگی 
آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین به نشانی: استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس-

شهر بندرعباس- بلوارجمهوری اسلامی نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20 .اتهام :شکایت 
برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی

 گردشکار :بتاریخ 97/12/19 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی 
امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400114 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات 
پرونده ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.)رای دادگاه (:در خصوص 
شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه،به مساحت 236مترمربع طی نامه شماره 181/302571/ن 
مورخه 97/9/25 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس 
از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 979977616400203 مورخه 97/10/3 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه 
رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ 
حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه 
شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/386980/ن مورخه 97/11/29 درخواست صدور 
حکم تملک ملک موصوف را نموده است.النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام 
قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع 
پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای 
 اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 

امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد. 

روح اله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

      
                          دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400116 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 
نهایی شماره 9709977616400286

شاکی:ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین به 
نشانی: استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس- بلوارجمهوری اسلامی نرسیده به جهانبار 
بلوار بازرگانی پلاک 20 .اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار:به تاریخ 
97/12/19 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل 

است پرونده کلاسه 9709987616400116 تحت نظر است دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام 
وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور رای مینماید.)رای دادگاه (:در خصوص یک قطعه زمین واقع در 
شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه،به مساحت تقریبی238/63 مترمربع طی نامه شماره 181/302384/ن مورخه 97/9/25 از طرف ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 
970997761640020 5مورخه 97/10/3 مستنداً به تبصره ماده 10 اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون 
اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس قرار صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید 
و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی 
نامه شماره 181/386964/ن مورخه 97/11/29 درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است.النهایه این دادگاه با عنایت 
به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک 
ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب 
لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل 

واخواهی دراین دادگاه باشد.
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                                                                             دادنامه

پرونده کلاسه 9709987616400110 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم 
نهایی شماره 9709977616400290شاکی:ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(با نمایندگی آقای محمد 
یار احمدی فرزند محمد حسین به نشانی: استان هرمزگان - شهرستان بندرعباس-شهر بندرعباس- 
بلوارجمهوری اسلامی نرسیده به جهانبار بلوار بازرگانی پلاک 20 .اتهام :شکایت برخلاف واقع دردعاوی 
اصل 49 قانون اساسی گردشکار : به تاریخ 97/12/19 دروقت فوق العاده دادگاه اصل 49 قانون اساسی 
هرمزگان به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است پرونده کلاسه 9709987616400110 تحت نظر است 

دادگاه باعنایت به جمیع اوراق ومحتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام وبا استعانت ازدرگاه احدیت متعال به شرح آتی مبادرت به صدور 
رای مینماید.)رای دادگاه (:در خصوص شش دانگ یک قطعه زمین واقع در شهرستان بندرلنگه، بندر طاهونه،به مساحت 260/91مترمربع 
طی نامه شماره 181/302945/ن مورخه 97/9/25 از طرف ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره(به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی 
گردیده است این دادگاه پس از بررسی های اولیه طی دادنامه شماره 9709977616400207 مورخه 97/10/3 مستنداً به تبصره ماده 10 
اصلاحیه آئین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی، مبادرت به صدورقرارسرپرستی می نماید وسپس قرار 
صادره به منظور حفظ حقوق مدعیان احتمالی در روزنامه کثیرالانتشار آگهی گردید و متعاقباً با عنایت به انقضاء مهلت یک ماهه انتشار 
اگهی و عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان مدعی یا معترض، ستاد اجرایی طی نامه شماره 181/386959/ن مورخه 97/11/29 
درخواست صدور حکم تملک ملک موصوف را نموده است.النهایه این دادگاه با عنایت به عدم مراجعه شخص یا اشخاصی به عنوان 
مالک یاقائم مقام قانونی ویا وکیل مالک وتوجهاً به تحقیقات وبررسیهای انجام شده توسط ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( واینکه 
ملک موضوع پرونده ازمصادیق اموال بلاصاحب تلقی گردیده وهیچگونه اطلاعی ازمالک ویا ورثه یا نماینده قانونی وی بدست نیامده، لذا 
 در راستای اجرای ماده 28 قانون مدنی وفتوای حضرت امام )ره( درتحریر الوسیله )کتاب لقطه(حکم به تملیک ستاد اجرائی فرمان حضرت 

امام )ره( درملک مزبورصادر واعلام میدارد. رای صادره غیابی ودر فرجه قانونی قابل واخواهی دراین دادگاه باشد. 
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باتوجه به اینکه موسسه خیریه کمک رسانان 
بندرعباس در اقدامی قابل تحسین، تقبل کرد 
خانه مادرشهید عیسی نیکان در محله آیت ا... 
غفاری بندرعباس که در بارندگی فروردین ماه 
تخریب شده بود و هیچ نهادی بازسازی آن را 
قبول نکرد واین خانواده نگران بوده وامنیت 
لازم را برای زندگی نداشتند، را بازسازی کند، 
جهت آشنایی بیشتر با این موسسه خیریه با 

مدیرعامل موسسه به گفتگو نشستیم؟ 
دریا: درابتدا خودتان و موسسه خیریه تان 
را معرفی کنید و بفرمایید این موسسه با چه 

اهدافی و کی تاسیس کردید؟
 باسام. احمدمریدی زاده متولد1364 موسس و 
مدیر عامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس 
درسال1389تاسیس  وثبت702که با مجوزرسمی 
ازاداره بهزیستی استان هرمزگان دریافت کردم.برنامه 
مابراین است که بتوانم خدماتی به هم‌میهنان عزیز 
و مردم استانم هرمزگان ارائه گردد و خانواده‌های 
ایتام، محسنین و بیماران خاصی که تحت پوشش 
هیچ سازمان و نهادهای حمایتی نیستند را تحت 
پوشش داریم که تعداد160خانوار را بطور مستقیم 
و تعداد 50 خانوار را بطور غیرمستقیم تحت پوشش 
داریم. همه ساله در ایام بازگشایی مدارس، بسته 
های حمایتی نظیر نوشت افزار، کیف و لباس و 
فرم مدارس به فرزندان مددجویان می‌دهیم. توزیع 
بسته های غذایی و کمک هزینه‌های نقدی درشب 
عیدنوروزبین مددجویان تحت پوشش توزیع 
می‌شود. پذیرایی از خانوادهای نیازمندان وایتام 
درسفرهای اکرام ایتام راانجام می دهیم که موسسه 
خیریه  درماه مبارک رمضان برنامه سفره افطاری 
داردپخت غذا در دهه محرم داریم که درمحله 
چاهستانی هاهرساله پخته  وبین خانوادهاواهالی 
محله توزیع می کنیم. اعزام خانواده‌های محروم و 
نیازمندایتام زیارت اولی وکسانی که توانایی ندارند 
ویا حدود10سال الی5سال پیش به مشهدمقدس 
رفته اند ودیگر نتوانسته اند بروند را به حرم مطهر 
امام رضا)ع( اعزام می‌کنیم که سال 97، تعداد 
180نفر رارایگان ویک هفته اعزام کردیم. کمک‌های 
موردی درمانی،کمک های موردی هدیه ازدواج و 
ایتام  منزل خانوادهای  درتعمیربازسازی ساخت 
2منزل ویک مورددرمحله چاهستانی ها تعمیر 
وبازسازی کردیم و ازیک خانواده بیمارصعب‌العلاج 
سرطانی حمایت داشتیم. درحال حاضر بازسازی 
3منزل درروستاهای بخش شمیل را در دست 
اجرا داریم که  مقداری مصالح ساختمانی آنها پای 
کارهست ومقداری ازآن درحال تهیه هستیم که سقف 
زده شودوایزوگام کنیم. همچنین یک منزل درمحله 
سه زیارتان شاه حسینی برای خانواده ای  کارتن 
خواب در حال انجام است که تهیه مصالح ساختمانی 
برای بازسازی را در حال اجرا داریم. یک منزل 
 خانواده محترم که عیال وارهستنددر محله کوی

آیت الله غفاری نیاز به مقداری مصالح ساختمانی 
داشت که این موسسه خیریه متقبل شداست. 

دریا: چطور از تخریب خانه مادر شهید نیکان 
مطلع شدید و چرا بازسازی آنرا تقبل کردید؟ 

  منزل مادرمحترم شهیدعیسی نیکان درکوی آیت 
الله غفاری که دوست عزیز مان مهندس مهدی 
درخشان که خودشان ازخیرین بزرگ و دلسوز  
هستند با این حقیرتماس گرفتند که بلافاصله 
بعدازتماس ایشان باهمکاران موسسه خیریه به 
محل زندگی شهیدآمدیم که ناراحت شدم محل 
سکونت مادرشهید دیدم. باتعدادی ازخیرین 
همیشه همراه ودلسوز تماس گرفتم که هرکدام 
از این عزیزان قول مساعدت و همکاری دادند. 
بنده موقعی که چهره معصوم و مظلوم  مادرشهید 
و زندگی محقرانه شان رادیدم، از خودم خجالت 
کشیدم و این راجزاولویت کاری خودم گذاشتم 
وتمام تلاشم خواهم کردتامنزل مناسب وامکانات 
اولیه زندگی برای مادرشهیدتهیه کنم ودراولین 
سفرمشهدمقدس مادرشهیدبه همراه 2نفرازخانواده 

محترم شهیداعزام کنیم. 
دریا: گویا خانه برخی دیگر ازخانواده های 
معظم شهدا مانند خانه شهید غلام آبخون در 
محله سه زیارتان هم دچار آسیب شده است و 
توانایی بازسازی رادارند. آیا برای کمک به آنها 

هم برنامه ای دارید؟
  حتما. بنده خادم خانواده محترم شهداومحرومین 
مظلومین هستم و واردعمل خواهم شدوتوانم رابرای 
تعمیربازسازی منزل پدرشهیدغلام آبخون هم انجام 
خواهم داد. خداراشاکرم که برمامنت نهاده و درگام 
دوم انقلاب به صورت آتش به اختیار باافتخارخادم 
هم استانی هایم وخانواده هایی که دست یاری و نیاز 
به سوی ما دراز کنند دستشان را می گیریم واز آنچه 

در توان داریم، دریغ نخواهیم کرد. 
دریا: چه کسانی می توانند از خدمات شما 
استفاده کنند؟ دفتر موسسه تان کجاست و 
چگونه نیازمندان می توانند با موسسه خیریه 

ارتباط بگیرند؟
  به خانواده های ایتام ومحسنین؛ بیماران خاص که 

تحت پوشش بیمه و نهادی نباشند، خدمات ارائه 
می‌کنیم. دفترموسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس 
در  بندر بلوارامام حسین »ع« واقع در بازارچه امام 
حسین »ع« بالای بانک سپه پلاک120 وباتلفن 
09178630145می توانندتماس بگیرند وپیامک 
بدهند و مشکلات خود را ارسال نمایند تا همکاران 
ما در اولین فرصت با آنها تماس گرفته و در مورد 

مشکلاتشان پیگیری خواهندکرد. 
دریا: گویا تصمیم داشتید در19 ماه مبارک 
رمضان برنامه ای در ارتباط باشهدا اجرا کنید و 
گویا مشکلاتی پیش آمده وبرنامه را لغو کرده‌اید. 

موضوع چیست؟ بطورکامل توضیح دهید؟ 
  برای اولین بار تصمیم گرفتم که یادواره شهدای 
رمضان باسفره اکرام ایتام برگزارکنم که هم یک 
برنامه فرهنگی و معنوی بودوهم برنامه ضیافت 
افطار خانواده های محرومین ایتام که اگردستگاهای 
اجرایی استان همکاری کنندآمادگی داریم مراسم را 
اجراکنیم که مصادف با سوم خردادماه روزآزادسازی 

خرمشهرهم می باشد. 
دریا: از خیرین و دولتی ها چه انتظاری دارید تا 

بتوانید خدمات‌ بیشتری ارائه دهید؟ 
  خیرین دلسوز و باید بگویم برادران و خواهران 
معنوی  که اگر در کنار این حقیر نبودند، دست تنها بودم 
از خیرین فقط تشکر و تشکر دارم و همیشه پدران 
معنوی گمنام هستند که درکنارماهستندوازخیرین 
خواستارم دعایمان کنندعاقبت مان ختم بخیرباشد.

مسولین عزیز استان ونمایندگان محترم مجلس 
وشورای شهربندرعباس، مدیران دستگاهای اداری 
که  ازبزرگان استان هستندبه وسع توان به یاری 
بیایندتادرگام  ونهادی حمایتی  موسسات خیریه 
دوم انقلاب بامشاوره نشست های تخصصی بتوان 
تیم‌های خدمات رسانی جهت بهترخدمات رساندن 
به محرومین ونیازمندان وخانوادهای ایتام  ارائه گردد 
که خدمات به صورت سریع وبامدیریت جهادی ارائه 
گردد که مردم ولی نعمت ما هستند. خواهشمندم 
ارتباط خدمات درحدشعارنباشدوماهم عضوکوچکی 
ازاین جامعه هرجاکاری باشدباتیم جهادی که 
درموسسه خیریه هست آمده وگوش به زنگ هستیم. 

دریا: برنامه های امسال تان چیست؟ 
برنامه امسال موسسه خیریه کمک رسانان 
بندرعباس، ایجادبرنامه های اشتغال برای 
خانوادهای سرپرست خانوار وپیگیری جهت تعمیر 
بازسازی منازل مسکونی فرسوده وخدمات درمانی 
ومعیشیتی 4 اولویت موسسه خیریه می‌باشد. وسایل 
لازم و نیازمندی‌های موسسه جهت اشتغال  سوله 
و یا سالن و مکان های مختلف که در مرکز شهر 
می‌باشد که اگر  نهاد یا اداره سازمانی دارند، برای 
ایجاد شغل به صورت موقت دراختیار مابگذارندکه 
بتوانیم کارگاهای تولیدی بزنیم. همچنین جهت ایجاد 
شغل های کوچک 4الی 5نفره جوانان، نیازمند و 
درخواست کانکس از اداراتی که کانکس در اختیار 

دارند، کردیم که حمایت نشدیم.

 مدیرعامل موسسه خیریه کمک رسانان بندرعباس:

حمایت شویم، یادواره شهدای رمضان 
با سفره اکرام ایتام برگزار می کنیم

  

طرح نسیم همدلی 5 در بندرعباس 
کلید خورد

  هم‌زمان با ماه مبارک رمضان در طرح نسیم همدلی 5 ویژه‌برنامه 
»یک شهر، قرآن«، مسابقات حفظ و قرائت قرآن کریم به همت سازمان 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در نقاط مختلف 

شهر برگزار می‌شود.
  به گزارش روابط عمومی سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، شهردار بندرعباس دراین‌باره اظهار کرد: 
ماه مبارک رمضان برترین ماه سال، ماه نزول قرآن و کتب آسمانی 
و فرصتی فرا روی بندگان است تا توفیق پیدا کنند با روزه گرفتن، 
عبادت و بندگی خالصانه به درگاه خالق بی‌همتا، تقویت و رشد بعد 
معنوی، فضائل اخلاقی، تقوا و پرهیزگاری به شناخت و معرفت دست 
یابند.عباس امینی زاده افزود: شایسته است در این ماه مبارک، با 
بهره‌گیری از تعالیم رحمانی قرآن کریم و سنّت و سیره اخلاقی پیامبر 
رحمت )ص(، همه مسلمانان روزه‌دار را به وحدت و برادری دعوت کنیم.
وی تأکید کرد: ماه رمضان، ماه آگاهی بیشتر از حقایق هستی است و 

این هدف در سایه حفظ، تلاوت قرآن و تدبر در آن به دست می‌آید.
  امینی زاده عنوان کرد: با همین رویکرد در ماه مبارک رمضان 
امسال در پنجمین سال برگزاری طرح نسیم همدلی مسابقات قرآنی 

شهروندی را در مساجد شهر بندرعباس برگزار خواهیم کرد.
  رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس 
نیز ابراز کرد: ماه مبارک رمضان، فرصتی بسی ارزشمند است، این ماه 
فرصتی برای دعا و نیایش و شب‌زنده‌داری است که عشق ملکوتی و 

انس با محبوب جاودانه را پدید می‌آورد.

  الیاس محسنی عنوان کرد: در ماه بهار قرآن، طبیعتاً مساجد شهر 
بندرعباس بستر مناسبی برای اجرای برنامه‌های قرآنی و جذب جوانان 
و نوجوانان به مجالس و محافل قرآنی هستند و سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس علاوه بر دیگر برنامه‌های 
فرهنگی، اجتماعی و ورزشی در محلات اجرای ویژه‌برنامه‌های قرآنی 

در مساجد شهر بندرعباس را در نظر دارد.
  وی ادامه داد: در همین راستا سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس، با همکاری مناطق سه‌گانه شهری، موسسه 
قرآنی بیت النور، کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد، سپاه ناحیه 
بسیج بندرعباس، سازمان سیما منظر و فضای سبز شهری شهرداری 
بندرعباس و دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرعباس اقدام به برگزاری 
مسابقات حفظ و قرائت قرآن کریم برای شهروندان در مساجد سطح 
شهر کرده است. محسنی تصریح کرد: مسابقات حفظ قرآن کریم ویژه 
نونهالان رده سنی 2 تا 7 سال و مسابقات قرائت در رده‌های سنی 

کودکان، نوجوانان و بزرگسال برگزار می‌شود.
  وی با بیان اینکه این مسابقات در دو بخش آقایان و بانوان برگزار 
می‌شود، اضافه کرد: علاقه‌مندان برای ثبت‌نام تا 25 اردیبهشت‌ماه 
)9 رمضان( می‌توانند با مراجعه به مساجد شهر بندرعباس اقدام به 
نام‌نویسی کنند و یا با شماره‌های 09175312518 و 07632247169 
تماس حاصل نمایند و با مراجعه با پایگاه اینترنتی این سازمان به 
نشانی www.sazemanfv.com از جزئیات برگزاری این مسابقات 

آگاهی پیدا کنند.

علی زارعی/دریا


